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1. Вовед 

 

Болниците ја надополнуваат и ја засилуваат ефективноста на многу други делови од 

здравствениот систем, обезбедувајќи континуирана достапност на услуги за акутни и 

сложени состојби. Тие концентрираат оскудни ресурси во добро планирани мрежи на 

упатување за ефикасно да одговорат на здравствените потреби на населението. Тие се 

суштински елемент на Универзалната здравствена покриеност (UHC) и имаат клучна 

улога за исполнување на Целите за одржлив развој (SDG). 

 

Болниците се исто така суштински дел од развојот на здравствениот систем. Во 

моментов, надворешните притисоци, недостатоците на здравствените системи и 

недостатоците во болничкиот сектор предизвикуваат нова визија за овие установи во 

многу делови од светот. Во оваа визија, тие имаат клучна улога за поддршка на други 

даватели на здравствена заштита и за пристап до заедницата и услуги во домот и се од 

суштинско значење во добро функционалната мрежа за упатување. 

 

Болниците се важни за луѓето и често ги означуваат централните точки во нивниот 

живот. Тие, исто така, се важни за здравствените системи бидејќи се инструментални за 

координација и интеграција на здравствената заштита. Тие често обезбедуваат амбиент 

за едукација на лекарите, медицинските сестри и другите здравствени работници и се 

критична основа за клиничко истражување [1]. 

 

Болниците треба да ги одразуваат потребите и вредностите на заедниците во и околу 

нив, а истовремено да бидат еластични и способни да одржуваат и да ги зголемат 

услугите во итни ситуации. Ефективните болници се дизајнирани за нивните 

корисници, со внимание на потребите на посебните популации, како што се децата и 

постарите лица. Добро дизајнираната болничка средина ја максимизира ефективноста 

на испораката на клиничка нега и ја подобрува благосостојбата на пациентите и 

болничкиот персонал. 

 

Адекватна и сигурна инфраструктура, технологии и набавки го формираат столбот на 

болницата. Клучната инфраструктура (како што се добро испланирани простори, вода и 

енергија, телекомуникации) мора да поддржува секојдневно функционирање и да биде 

дизајнирана на начин да обезбеди континуирано безбедно и ефективно работење, дури 

и за време на катастрофа или криза. Треба да бидат достапни соодветни и квалитетни 

медицински и ИКТ технологии и материјали за специјализирана здравствена работна 

сила за да се задоволат потребите на населението. 

 

Функциите и организацијата на болницата варираат во зависност од организациите кои 

обезбедуваат здравствена заштита и уникатната позиција на секоја болница во 

системот. Добрите структури за управување обезбедуваат координација меѓу 

персоналот, услугите, инфраструктурата и синџирите на снабдување за да се обезбеди 

висококвалитетна нега. Клиничките регистри и структурираните ревизии на податоци 

го олеснуваат брзото идентификување на проблемите. Редовното следење на 

квалитетот на услугата со насочена интервенција за решавање на недостатоците 

поттикнува тековно подобрување. 

 

Болниците се резервоари на клучни ресурси и знаење. Тие можат да се класифицираат 

според интервенциите што ги даваат, улогите што ги играат во здравствениот систем и 

здравствените и образовните услуги што ги нудат на заедниците во и околу нив. Тие 
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често се фокусна точка за здравствената заштита во заедницата и водат со пример за 

одржлив развој, зајакнување на здравствените системи и градење здрави заедници. 

Ефективните болници бараат нови начини да ја поддржат грижата надвор од нивните 

ѕидови за да обезбедат луѓето да можат да бидат згрижени поблиску до нивниот дом, во 

рамките на нивната заедница и по одржливи трошоци. 

 

Носителите на одлуки на национално и на поднационално ниво создаваат услови за 

водење, овозможување и одржување на промената на парадигмата во тоа што работат 

болниците и како тие работат. Како системски архитекти, тие треба да одржуваат 

надзор над сите тековни реформи во здравствениот систем и да обезбедат политиките и 

стимулациите да бидат кохерентни и усогласени. Големите структурни реформи 

надвор од здравствениот сектор, како што се децентрализацијата, државните служби, 

приватизацијата и трговијата, имаат големо влијание врз болничкиот сектор и треба да 

се земат предвид на макро ниво кога се проценуваат можностите за трансформации на 

болничкиот сектор. 

 

 

2. Цели 

 

Целта на оваа информација е да се прикаже состојбата на болничката здравствена 

заштита во Скопскиот регион за 2021 година, преку здравствено-статистичка обработка 

на податоците добиени од сите болници во Регионот и со пресметување на одбрани 

показатели, морбидитетот и морталитетот кои беа специфични и за оваа година тесно 

поврзани за пандемијата со КОВИД -19.  

Да се  идентификуваат основните причини кои влијаат на здравјето, и да се создадат 

услови за обезбедување на правовремени, соодветни и достапни здравствени услуги.  

 

 

3. Материјал и методи 

 

Основен материјал за работа во оваа Анализа е Извештајот за стационарно лекувано 

лице (образец бр. 3-21-60А), кој редовно се пополнува во болниците за секој испишан 

болен, независно од тоа дали се работи за стационар или дневна болница, и месечно се 

доставува до центрите за јавно здравје. 

Методот на работа е статистичко-информативен со направена дескриптивна анализа.  

 

 

4. Резултати и дискусија 

 

Во текот на 2021 година се лекувале вкупно 103 290 пациенти (нешто повеќе од 2020 

година - 102 611) во болниците на територијата на Скопскиот регион, вклучително и 

престој во болница поради породување и хоспитализација за рехабилитација и 

палијативна нега. Тие оствариле вкупно 1 226 442 болнички денови, околу 30% повеќе 

во однос на 2020 година (864 032 дена). Просечната должина на лекување била 11,87 

(8,42 дена во 2020 година). Ангажирани биле вкупно 1373 лекари, од кои 1067 биле 

специјалисти. Регистрирани се вкупно 4656 болнички кревети. Просечно по кревет 

годишно се регистрираат 22,18 пациенти. Искористеноста на болничките кревети во 

просек изнесува 72,17%, а функцијата на болничката постела (просечен број на 

пациенти по кревет) е 22,18. 
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Вкупниот број на хоспитализации на 1000 жители е 49,92 (пресметувано на вкупен број 

жители на РС Македонија со оглед на тоа што во скопските болници за 2021 година 

речиси половина од пациентите – 41 728 не се жители на Скопскиот регион) . 

 

Во стационарните установи на Град Загреб во 2021 година се евидентирани 6780 

болнички кревети и 211 850 отпуштени пациенти кои престојувале во болниците 1 424 

032 дена. Просечното времетраење на болничкиот престој било 6,7 дена, просечно по 

кревет годишно се регистрираат 31,25 пациенти, а интервалот на обрт (време помеѓу 

двајца пациенти) во просек изнесувал 4,96 дена. Годишната искористеност на креветот 

била во просек 57,53% [2]. 

Во споменатите ставови дневните болнички кревети по институција не се вклучени. 

Во текот на 2021 година во болниците на Град Загреб се евидентирани вкупно 591 022 

хоспитализации со 2 173 565 реализирани денови болничко лекување. Од вкупниот број 

на регистрирани хоспитализации, 187 661 хоспитализации биле болнички дел, а во 

дневните болници се реализирани 403 361. Во текот на 2021 година реализирани се 

вкупно 85 041 хоспитализации и 264 153 повеќе реализирани денови на болничко 

лекување во споредба со 2020 година. 

Просечната должина на лекувањето во 2021 година била 7,6 дена, што е приближно 

исто четврта година по ред (7,6 дена во 2020 година; 7,8 дена во 2019 година; 7,7 дена 

во 2018 година), но помалку отколку во претходните години кога изнесувала 9,2 дена. 

 

Во Скопскиот регион, според поединечни институции и специфични заштитни групи, 

има големи разлики во просечниот број на пациенти по кревет, должина на лекување, 

како и користење на кревети, што исто така може да одразува различни прашања и 

специфики на дијагноза и третман во одделни болници. 

Поради новонастанатата специфична здравствена ситуација (пандемијата со KОВИД-

19), во повеќето институции има значителни разлики (отстапувања) од просекот во 

последните неколку години. Разликите настанаа поради преместување или пренамена 

на болничките одделенија, кревети и здравствени работници според тековните 

здравствени потреби на пациентите. Новосоздадените околности се евидентираат во 

претходната година, и продолжуваат оваа година и се рефлектираат во целокупната 

слика за капацитетот и работата на болничките здравствените установи. 

 

ЈЗУ Клиника за инфективни болести и фебрилни состојби во 2021 година, како и во 

2020-та го понесе најголемиот товар на пандемијата со КОВИД -19 со вкупно 2575 

хоспитализирани пациенти кодирани според МКБ 10 (B34.2): Коронавирусна 

инфекција со вкупно остварени 33 396 болнички денови. Просечното траење на 

лекување е 12,97 дена (12,87 дена во 2020 година) при што хоспитализацијата е почеста 

кај машкиот пол (60,2%). Во 2020 година кога била двојно поголема кај мажите во 

однос на женскиот пол [3] . Околу 74% од пациентите се од Скопскиот Регион. ЈЗУ 

ГОБ 8-ми Септември ги пренамени своите капацитети со цел да одговори на големиот 

број Ковид- болни. Вкупно во сите одделенија направен е прием на 1967 пациенти со 

овој морбидитет, од кои 1473 (74,88%) се скопски жители. Во Институт за белодробни 

заболувања кај децата- Козле, покрај заболените со Ковид -19, (вкупно 319 во 

стационар и 7 во дневна болница) во 2021 година хоспитализирани се 305 деца со 

инфлуенца и пневмонија (Ј10-Ј18) со просечно трење на лекување на болните 12,04 

дена. Поради цистична фиброза со пулмонални манифестации (Е84.0) имало 76 

хоспитализации. 

Слично на 2020 година, ЈЗУ Свети Наум Охридски превзеде голем удел во хируршките 

интервенции на хроничните болни и ургентните состојби. Согласно состојбите, 
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болничките одделенија се реорганизирани со цел да одговорат на поголемиот наплив на 

пациенти. Најчеста причина за хоспитализација се блокот на заболувања на жолчното 

ќесе (К80-К87) со вкупно 488 лекувани болни, хернии  (К40-К46) со вкупно 480 

пациенти, потоа малигни неоплазми на дигестивните органи со вкупно 168 (C15-

C26) хоспитализирани болни, од кои нешто почести кај мажите (55%). Поради 

меланом и други малигни заболувања на кожата регистрирани се 158 пациенти, од 

кои 65% се од машки пол. Предоминација кај мажите (67% ) има и на Одделението за 

Неврохирургија поради (S00-S09) повреди на главата – вкупно 64 пациенти. 

Повредите на колкот и бедрото (S70-S79) се почести кај жените (63%). Во 2021 

година, на Клиниката за детски болести најчест болнички морбидитет се заболувањата 

на другите ендокрини жлезди (Е20-Е35) кај вкупно 643 деца, поизразени кај 

девојчињата – 410 (63,8%). 

 

Малигните неоплазми на лимфното, хематопоетичкото и сродно ткиво (C81-C96) 

се водечка причина за хоспитализација во Клиниката за Хематологија - вкупно 505 (418 

во 2020 година), почесто застапени кај машкиот пол (61,5%), со просечно траење на 

лекување 17,61 дена. Поради истата патологија, дневната болница на клиниката 

регистрира вкупно 2912 лекувани болни од кои 1267 (48%) се од Скопје. Просечното 

траење на лекување поради коагулациони дефекти, пурпура и други хеморагични 

состојби (D65-D69) е 15,7 дена. 

ЈЗУ УК за Неврологија регистрира 499 хоспитализации поради демиелинизирачки 

болести на централниот нервен систем (G35-G37), 114 вкупно болни од 

цереброваскуларни болести (I60-I69), 46 болнички лекувани пациенти од епизодни и 

пароксизмални заболувања (G40-G47) во 2021 година. 

Најчеста причина за хоспитализација во ЈЗУ Клиника за Гастроентерохепатологија се 

заболувањата на жолчното кесе, билијарниот тракт и панкреасот (K80-K87) кај 

вкупно 471 пациент (406 во 2020 година) од кои 229 (48,6%) се скопски жители. На 

Клиника за Нефрологија во 2021 година имало 1070 лекувани болни со ренална 

инсуфициенција (N17-N19) од кои половина се скопски жители. Исхемични болести 

на срцето (I20-I25) се причина за вкупно 3513 хоспитализации на Клиниката за 

Кардиологија, со предоминација (67,5%) кај машкиот пол. ЈЗУ Клиника за 

Ендокринологија регистрира вкупно 178 лекувани болни од дијабетес мелитус (E10-

E14) со 915 болнички денови во 2021 година. Артропатиите (M00-M25) се водечка 

причина за хоспитализација во ЈЗУ УК за Ревматологија (М00-М25) за 2021 година со 

вкупно 652 пациенти, додека во ЈЗУ УК за Токсикологија имало вкупно 161 

хоспитализација поради труење со лекови, медикаменти и биолошки супстанции 

(T36-T50). 

Најчести повреди како причина за хоспитализација во ЈЗУ УК за анестезија, 

реанимација и интензивно лекување се: повреди што зафаќаат повеќе телесни регии 

(T00-T07) - вкупно 179,  доминантни кај машкиот пол-139 (77,6%). 

Во 2022 година на Клиниката за гинекологија и акушерство болнички лекувани се 

вкупно 3297 жени поради невоспалителни заболувања на женскиот генитален 

тракт (N80-N98) од кои 1807 (54,8%) се скопски жители. На истата клиника 

регистрирани се 398 хоспитализации дијагностицирани како блок на малигни 

неоплазми на женските генитални органи C51-C58, кој е причина за 11 

хоспитализации во ЈЗУ Специјална болница за гинекологија и акушерство – Мајка 

Тереза. 
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На ЈЗУ УК за онкологија и радиотерапија доминираат малигните заболувања на 

дигестивните органи (C15-C26) со вкупно 619 лекувани болни, малигни неоплазми 

на респираторни и интраторакални органи - 470 вкупно (C30-C39) и малигна 

неоплазма на дојка (C50-C50) - 336 вкупно. 

Поради повреди на колкот и бедрото (S70-S79), на Клиниката за Труматологија, во 

2021 година хоспитализирени се вкупно 306 пациенти, а поради повреди на главата 

(S00- S09) регистрирани се 186 лекувани болни. 

Малигните неоплазми на дигестивните органи (C15-C26) – вкупно 454 доминираат 

на ЈЗУ УК за абдоминална хирургија, а на ЈЗУ УК за пластична и реконструктивна 

хирургија водечка причина за хоспитализација се бенигните неоплазми (D10-D36) – 

вкупно 1180. Меланомот и други неоплазми на кожата (C43-C44) e застапен на 

истата клиника со вкупно 1007 лекувани болни од кои половина се скопски жители. На 

Институтот за белодробни заболувања и туберкулоза регистрирани се вкупно 17 

хоспитализации поради туберкулоза со просечно траење на лекување од 26,18 дена. Во 

2021 година на УК за психијатрија поради растројства на расположението (афектот) 

болнички се лекувани вкупно 206 пациенти. 

 

ПЗУ Клиничка Болница”ЖАН МИТРЕВ” во 2021 година регистрира вкупно 549 

хоспитализации поради Ковид - 19, од кои 175 се пациенти (31,8%) од Скопски Регион.  

Поради истиот морбидитет, во Клиничка Болница “Систина“ направен е болнички 

прием на 967 пациент. 

 

Во одделенијата на скопските болници, 2021 година регистрирани се вкупно 3588 

умрени пациенти од хоспитализираните, од кои, 2090 (58,24%) се од машки, а 1498 

(41,75%) се од женски пол. Со оглед на тоа што во 2021 година хоспитализирани се 103 

290 пациенти, леталитетот кај хоспитализираните е 3,47% (2,22 % во 2020 година). 

Во однос на групите на болести според МКБ 10, смртноста е најчеста во групата на 

одредени инфективни и паразитски болести: разбирливо поради тоа што во оваа 

група се наоѓа Ковид - 19 со вкупно 1798  починати пациенти. Од нив 1078 (59,95) се 

мажи, а 719 (39,98%) лица се од женски пол. Според старосната структура најмногу 

починати од оваа група на болести има од 70-79 години (510), од 65-69 години (335), од 

50-59 години (238). 

Поради болести на циркулаторниот систем, во болничките одделенија на Скопскиот 

Регион, регистрирани се вкупно 528 умрени, од кои 279 мажи (52,84%) и 249 (47,15%) 

жени. 

На трето место според групите на болести како причина за смртност се неоплазмите со 

вкупно 269 починати, од кои 153 мажи (56,87%) и 116 жени (43,12%). 
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5. Заклучок 

 

1. Во текот на 2021 година се лекувале вкупно 103 290 пациенти или во одонос на 

2020 година 0,6% повеќе.  

2. Искористеноста на болничките кревети во болничките капацитети од Скопскиот 

регион за 2021 година во просек изнесува 72,17%, а функцијата на болничката 

постела (просечен број на пациенти по кревет) е 22,18. 

3. Во ЈЗУ Клиника за инфективни болести и фебрилни состојби за 2021 година, 

како и во 2020-та го понесе најголемиот товар на пандемијата со КОВИД -19 со 

вкупно 2575 хоспитализирани пациенти кодирани со B34.2 – Корона вирусна 

инфекција, неозначено. 

4. Од болестите на циркулаторниот систем во Клиниката за Кардиологија 

најзастапени се Исхемични болести на срцето (I20-I25)  кои се причина за 

вкупно 3513 хоспитализации со предоминација кај машкиот пол (67,5%). 

5. Малигните неоплазми на лимфното, хематопоетичкото и сродно ткиво (C81-

C96) се водечка причина за хоспитализација во Клиниката за Хематологија - 

вкупно 505,почесто застапени кај машкиот пол (61,5%), додека во ЈЗУ УК за 

онкологија и радиотерапија доминираат малигните заболувања на дигестивните 

органи (C15-C26), малигни неоплазми на респираторни и интраторакални органи 

(C30-C39) и малигна неоплазма на дојка (C50-C50). Малигните неоплазми на 

дигестивните органи (C15-C26) – вкупно 454 доминираат на ЈЗУ УК за 

абдоминална хирургија. 

6. Болничкиот леталитет за 2021 година е за 36,02% поголем во однос на минатата  

година. Во однос на групите на болести според МКБ 10, смртноста за 2021 

година е најчеста во групата на одредени инфективни и паразитски болести. На 

второ место како причина за смрт се Болестите на циркулаторниот систем со 

регистрирани  вкупно 528 умрени, од кои 52,84% мажи и 47,15% жени. На трето 

место се неоплазмите со вкупно 269 починати. 

 

 

 

 

6. Препораки  

 

Зголемените трошоци за здравствена заштита, зголемената свест за медицинските 

грешки и товарот од пандемијата го привлекоа вниманието на потребата за 

подобрување на квалитетот во нашето здравство. Следните препораки може да 

помогнат во напорите за подобрување на здравствената заштита. 

 

1) Анализа на податоците и резултатите 

Пред да започнеме да правиме подобрувања во здравствената заштита, прво треба да 

знаеме какви можности постојат за подобрување, а потоа да ги утврдиме основните 

резултати. Следно, да ги погледнеме трендовите и статистиките од електронските 

здравствени досиеја, студиите за резултати и други извори на податоци за да ги 

идентификуваме и компарираме клучните области на кои им треба подобрување. 

 

2) Поставување цели 

Врз основа на наодите од анализата, да се постават конкретни и мерливи цели во 

областите на кои најмногу им треба подобрување. Тие треба да бидат прецизни и 

квантитативни по природа. Да се стремиме здравствената заштита да биде: 
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-Безбедна: Избегнување повреди на пациентите од грижата што е наменета да им 

помогне. 

-Ефикасна: Поврзување на здравствената заштита со науката; избегнување прекумерна 

употреба на неефикасна нега и недоволна употреба на ефективна нега. 

-Пациент-ориентирана: Почитување на поединецот и изборот. 

-Навремена: Намалување на чекањето и за пациентите и за оние кои се грижат. 

-Праведна: Да се затвори било каков јаз во здравствениот статус. 

 

3) Создавање избалансиран тим 

Ефективниот тим треба да биде составен од членови од различно потекло, со различни 

вештини и нивоа на искуство. Формирањето на избалансиран тим е еден од примарните 

чекори во процесот на подобрување. Тимот треба да вклучува лидер кој може да 

советува, да обезбеди надзор и да се залага за тимот; клинички експерт кој ја има 

потребната позадина за донесување информирани клинички одлуки; и проект менаџер 

кој може да ги исполнува секојдневните задачи и да го одржува тимот на вистинскиот 

пат. Во здравствената заштита, разгледувањето на човечките фактори во дизајнот на 

здравствените системи и процеси има многу придобивки, вклучувајќи поефикасни 

процеси на здравствена заштита, подобрена комуникација помеѓу медицинските 

услуги, подобро разбирање на здравствената состојба на пациентот, намален ризик од  

здравствени грешки поврзани со ИТ, подобрени резултати за пациентите и заштеда на 

трошоци.[4] 

 

5)  Извршен план 

За да се постигнат целите навремено и ефективно, мора да се креира остварлив план за 

подобрување. Ова вклучува специфични мерки, протоколи за постигнување на тие 

мерења и специфични дефиниции за подобрување кои ќе бидат преземени од  работата 

за поставување цели и анализа на податоци. Потребен е организиран систем за следење 

на податоците. Администрацијата за здравствени ресурси и услуги обезбедува детални 

инструкции и чекори за развивање и спроведување на план за подобрување на 

квалитетот на здравствената заштита на нивната веб-страница.  

 

6) Комуникација за напредокот 

Споделување  пресвртници и големи и мали, како и неуспеси. Честитки за оние кои 

придононесуваат и влијаат на напредокот.  Планот е поверојатно да успее кога 

персоналот е ангажиран. 

 

7) Истражување други организации и соработка 

Одредени веб-страни им овозможуваат на потрошувачите и работниците во 

здравствената индустрија да ги прегледуваат болничките податоци и трендови. 

Повеќето организации се отворени за споделување на овие информации за поголемо 

добро на пациентите. 

 

 

 

7. Прилог табели
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА КАЈ ДЕЦАТА КОЗЛЕ    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J10-J18

МАЖИ: 151 1,241 8.22 111 903 8.14 40 338 8.45

ЖЕНИ: 154 1,212 7.87 121 933 7.71 31 265 8.55 2 14 7.00

ВКУПНО: 305 2453 8.04 232 1836 7.91 71 603 8.49 2 14 7.00

J00-J06

МАЖИ: 10 47 4.7 8 40 5.0 1 5 5 1 2 2.00

ЖЕНИ: 10 53 5.3 9 44 4.89 1 9 9 0 0

ВКУПНО: 20 100 5 17 84 4.94 2 14 7 1 2 2.00

E84.0

МАЖИ: 27 165 6.11 27 165 6.11

ЖЕНИ: 49 292 5.96 29 207 7.14 20 85 4.25

ВКУПНО: 76 457 6.01 56 372 6.64 20 85 4.25

J20-J22

МАЖИ: 26 191 7.35 21 157 7.48 5 34 6.8

ЖЕНИ: 26 175 6.73 21 149 7.1 5 26 5.2

ВКУПНО: 52 366 7.04 42 306 7.29 10 60 6

A00-A09

МАЖИ: 9 43 4.78 4 26 6.5 5 17 3.4

ЖЕНИ: 5 19 3.8 5 19 3.8

ВКУПНО: 14 62 4.43 9 45 5 5 17 3.4

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

Инфлуенца и пневмонија

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Други акутни долнореспираторни инфекции

Цистична фиброза со пулмонални манифестации

Акутни горнореспираторни инфекции

Цревни инфективни болести
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА КАЈ ДЕЦАТА КОЗЛЕ    Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

E84.0

МАЖИ: 391 478 1.22 132 174 1.32 259 304 1.17

ЖЕНИ: 269 343 1.28 119 153 1.29 150 190 1.27

ВКУПНО: 660 821 1.24 251 327 1.3 409 494 1.21

J10-J18

МАЖИ: 11 52 4.73 8 41 5.13 3 11 3.67

ЖЕНИ: 3 8 2.67 3 8 2.67

ВКУПНО: 14 60 4.29 11 49 4.45 3 11 3.67

J20-J22

МАЖИ: 3 21 7 2 18 9 1 3 3

ЖЕНИ: 2 9 4.5 2 9 4.5

ВКУПНО: 5 30 6 4 27 6.75 1 3 3

J00-J06

МАЖИ: 3 15 5 3 15 5

ЖЕНИ: 2 9 4.5 2 9 4.5

ВКУПНО: 5 24 4.8 5 24 4.8

K80-K87

МАЖИ: 5 47 9.4 2 7 3.5 3 40 13.33

ЖЕНИ: 3 25 8.33 2 11 5.5 1 14 14

ВКУПНО: 8 72 9 4 18 4.5 4 54 13.5

Заболувања на жолчното кесе, билијарниот тракт и панкреасот

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Цистична фиброза со пулмонални манифестации

Други акутни долнореспираторни инфекции

Акутни горнореспираторни инфекции

Инфлуенца и пневмонија

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

КАТЛАНОВСКА БАЊА ДОО КАТЛАНОВО

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

Z40-Z54 (Z50.1) Физикална терапија - Тераписки и закрепнувачки вежби

МАЖИ: 61 1,209 19.82 29 579 19.97 32 630 19.69

ЖЕНИ: 103 2,027 19.68 52 1,046 20.12 51 981 19.24

ВКУПНО: 164 3236 19.73 81 1625 20.06 83 1611 19.41

S80-S89

МАЖИ: 32 672 21 21 423 20.14 11 249 22.64

ЖЕНИ: 27 554 20.52 19 386 20.32 8 168 21

ВКУПНО: 59 1226 20.78 40 809 20.23 19 417 21.95

S70-S79

МАЖИ: 18 382 21.22 10 219 21.9 8 163 20.38

ЖЕНИ: 30 590 19.67 18 352 19.56 12 238 19.83

ВКУПНО: 48 972 20.25 28 571 20.39 20 401 20.05

M15-M19

МАЖИ: 21 438 20.86 10 210 21 11 228 20.73

ЖЕНИ: 32 619 19.34 19 367 19.32 13 252 19.38

ВКУПНО: 53 1057 19.94 29 577 19.90 24 480 20

M40-M54

МАЖИ: 14 254 18.14 11 220 20 3 34 11.33

ЖЕНИ: 16 336 21 12 252 21 4 84 21

ВКУПНО: 30 590 19.67 23 472 20.52 7 118 16.86

Повреди на коленото и потколеницата

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Повреди на колкот и бедрото

Артрози

Дорзопатии
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

СВ. НАУМ ОХРИДСКИ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ТРАУМА И ОРТОПЕДИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

S70-S79

МАЖИ: 95 645 6.79 88 601 6.83 7 44 6.29

ЖЕНИ: 161 1,414 8.78 139 1,230 8.85 22 184 8.36

ВКУПНО: 256 2059 8.04 227 1831 8.07 29 228 7.86

M00-M25

МАЖИ: 126 363 2.88 88 243 2.76 37 119 3.22 1 1 1

ЖЕНИ: 67 181 2.7 50 138 2.76 17 43 2.53

ВКУПНО: 193 544 2.82 138 381 2.76 54 162 3 1 1 1

М23.9

МАЖИ: 119 349 2.93 85 235 2.76 34 114 3.35

ЖЕНИ: 64 170 2.66 49 133 2.71 15 37 2.47

ВКУПНО: 183 519 2.84 134 368 2.75 49 151 3.08

S80-S89

МАЖИ: 79 408 5.16 71 369 5.20 8 39 4.88

ЖЕНИ: 74 335 4.53 58 263 4.53 16 72 4.5

ВКУПНО: 153 743 4.86 129 632 4.9 24 111 4.63

S50-S59

МАЖИ: 56 203 3.63 49 158 3.22 7 45 6.43

ЖЕНИ: 39 134 3.44 36 126 3.5 3 8 2.67

ВКУПНО: 95 337 3.55 85 284 3.34 10 53 5.3

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Повреди на колкот и бедрото

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Артропатии

Внатрешно нарушување на коленото, неозначено

Повреди на коленото и потколеницата

Повреди на лактот и подлактицата
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

СВ. НАУМ ОХРИДСКИ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ИНТЕНЗИВНА НЕГА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

R10-R19

МАЖИ: 15 171 11.40 11 135 12.27 4 36 9

ЖЕНИ: 13 95 7.31 10 71 7.1 3 24 8

ВКУПНО: 28 266 9.5 21 206 9.81 7 60 8.57

K35-K38

МАЖИ: 8 67 8.38 8 67 8.38

ЖЕНИ: 3 20 6.67 3 20 6.67

ВКУПНО: 11 87 7.91 11 87 7.91

K40-K46

МАЖИ: 10 36 3.60 6 22 3.67 4 14 3.5

ЖЕНИ: 3 8 2.67 3 8 2.67

ВКУПНО: 13 44 3.38 9 30 3.33 4 14 3.5

S00-S09

МАЖИ: 7 19 2.71 6 18 3 1 1 1

ЖЕНИ: 7 34 4.86 5 14 2.8 2 20 10

ВКУПНО: 14 53 3.79 11 32 2.91 3 21 7

S80-S89

МАЖИ: 3 13 4.33 2 6 3 1 7 7

ЖЕНИ: 10 35 3.5 9 32 3.56 1 3 3

ВКУПНО: 13 48 3.69 11 38 3.45 2 10 5

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Симптоми и знаци што се однесуваат на дигестивниот систем и абдоменот

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Повреди на коленото и потколеницата

Болести на апендиксот

Хернија

Повреди на главата
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

СВ. НАУМ ОХРИДСКИ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА УРОЛОГИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N40-N51

МАЖИ: 127 452 3.56 108 393 3.64 19 59 3.11

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 127 452 3.56 108 393 3.64 19 59 3.11

N20-N23

МАЖИ: 37 128 3.46 27 100 3.7 10 28 2.8

ЖЕНИ: 26 170 6.54 17 109 6.41 9 61 6.78

ВКУПНО: 63 298 4.73 44 209 4.75 19 89 4.68

C64-C68

МАЖИ: 89 437 4.91 66 328 4.97 23 109 4.74

ЖЕНИ: 30 194 6.47 23 98 4.26 7 96 13.71

ВКУПНО: 119 631 5.3 89 426 4.79 30 205 6.83

R30-R39

МАЖИ: 37 167 4.51 27 119 4.41 10 48 4.8

ЖЕНИ: 7 298 42.57 7 298 42.57

ВКУПНО: 44 465 10.57 34 417 12.26 10 48 4.8

K40-K46

МАЖИ: 26 140 5.38 21 104 4.95 5 36 7.2

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 26 140 5.38 21 104 4.95 5 36 7.2

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Болести на машките генитални органи

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Уролитијаза

Малигни неоплазми на уринарниот тракт

Симптоми и знаци што се однесуваат на уринарниот систем

Хернија
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

СВ. НАУМ ОХРИДСКИ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА АБДОМЕН 

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

K40-K46

МАЖИ: 383 1,513 3.95 322 1,260 3.91 61 253 4.15

ЖЕНИ: 97 493 5.08 75 357 4.76 22 136 6.18

ВКУПНО: 480 2006 4.18 397 1617 4.07 83 389 4.69

K80-K87

МАЖИ: 164 957 5.84 130 737 5.67 34 220 6.47

ЖЕНИ: 324 1,495 4.61 241 1,116 4.63 83 379 4.57

ВКУПНО: 488 2452 5.02 371 1853 4.99 117 599 5.12

K35-K38

МАЖИ: 105 441 4.2 86 367 4.27 19 74 3.89

ЖЕНИ: 75 285 3.8 63 240 3.81 12 45 3.75

ВКУПНО: 180 726 4.03 149 607 4.07 31 119 3.84

R10-R19

МАЖИ: 65 469 7.22 45 308 6.84 18 147 8.17 2 14 7

ЖЕНИ: 60 472 7.87 44 301 6.84 16 171 10.69

ВКУПНО: 125 941 7.53 89 609 6.84 34 318 9.35 2 14 7

C15-C26

МАЖИ: 92 1,058 11.5 41 474 11.56 49 568 11.59 2 16 8

ЖЕНИ: 76 830 10.92 40 436 10.9 34 374 11 2 20 10

ВКУПНО: 168 1888 11.24 81 910 11.23 83 942 11.35 4 36 9

Заболувања на жолчното кесе, билјарниот тракт и панкреасот

Болести на апендиксот

Симптоми и знаци што се однесуваат на дигестивниот систем и абдоменот

Малигни неоплазми на дигестивните органи

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Хернија
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

СВ. НАУМ ОХРИДСКИ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ВАСКУЛАРНИ БОЛЕСТИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I80-I89

МАЖИ: 58 184 3.17 43 134 3.12 14 48 3.43 1 2 2

ЖЕНИ: 73 248 3.4 51 169 3.31 22 79 3.59

ВКУПНО: 131 432 3.3 94 303 3.22 36 127 3.53 1 2 2

E10-E14

МАЖИ: 17 212 12.47 13 173 13.31 4 39 9.75

ЖЕНИ: 4 39 9.75 4 39 9.75

ВКУПНО: 21 251 11.95 17 212 12.47 4 39 9.75

I70-I79

МАЖИ: 12 138 11.5 9 101 11.22 3 37 12.33

ЖЕНИ: 6 60 10 4 47 11.75 2 13 6.5

ВКУПНО: 18 198 11 13 148 11.38 5 50 10

K35-K38

МАЖИ: 4 18 4.5 2 9 4.5 2 9 4.5

ЖЕНИ: 3 7 2.33 2 5 2.5 1 2 2

ВКУПНО: 7 25 3.57 4 14 3.5 3 11 3.67

K80-K87

МАЖИ: 1 7 7 1 7 7

ЖЕНИ: 4 7 1.75 3 6 2 1 1 1

ВКУПНО: 5 14 2.8 4 13 3.25 1 1 1

Дијабетес мелитус

Болести на артерии, артериоли и капилари

Болести на апендиксот

Заболувања на жолчното кесе, билијарниот тракт и панкреасот

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Болести на вени, на лимфни садови и лимфни јазли, некласифицирани на друго место
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

СВ. НАУМ ОХРИДСКИ  - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ПЛАСТИЧНА ХИРУРГИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

D10-D36

МАЖИ: 140 186 1.33 137 183 1.34 3 3 1

ЖЕНИ: 157 231 1.47 146 212 1.45 11 19 1.73

ВКУПНО: 297 417 1.4 283 395 1.40 14 22 1.57

C43-C44

МАЖИ: 103 368 3.57 89 308 3.46 14 60 4.29

ЖЕНИ: 55 145 2.64 43 94 2.19 12 51 4.25

ВКУПНО: 158 513 3.25 132 402 3.05 26 111 4.27

L60-L75

МАЖИ: 64 70 1.09 26 26 1 38 44 1.16

ЖЕНИ: 57 63 1.11 21 21 1 36 42 1.17

ВКУПНО: 121 133 1.1 47 47 1 74 86 1.16

S60-S69

МАЖИ: 98 301 3.07 54 158 2.93 44 143 3.25

ЖЕНИ: 13 44 3.38 10 29 2.9 3 15 5

ВКУПНО: 111 345 3.11 64 187 2.92 47 158 3.36

L00-L08

МАЖИ: 45 579 12.87 19 161 8.47 26 418 16.08

ЖЕНИ: 30 311 10.37 13 96 7.38 17 215 12.65

ВКУПНО: 75 890 11.87 32 257 8.03 43 633 14.72

Меланом и други малигни неоплазми на кожата

Заболувања на кожните додатоци 

Повреди на рачниот зглоб и шепата

Инфекции на кожата и поткожното ткиво

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Бенигни неоплазми
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

СВ. НАУМ ОХРИДСКИ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА НЕВРОХИРУРГИЈА 

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

S00-S09

МАЖИ: 43 95 2.21 42 94 2.24 1 1 1

ЖЕНИ: 21 43 2.05 18 40 2.22 3 3 1

ВКУПНО: 64 138 2.16 60 134 2.23 4 4 1

M40-M54

МАЖИ: 43 224 5.21 27 118 4.37 16 106 6.63

ЖЕНИ: 46 257 5.59 26 114 4.38 20 143 7.15

ВКУПНО: 89 481 5.40 53 232 4.38 36 249 6.92

G50-G59

МАЖИ: 6 14 2.33 3 8 2.67 3 6 2

ЖЕНИ: 15 24 1.6 5 13 2.6 10 11 1.1

ВКУПНО: 21 38 1.81 8 21 2.63 13 17 1.31

D10-D36

МАЖИ: 3 24 8 3 24 8

ЖЕНИ: 7 151 21.57 2 110 55 5 41 8.2

ВКУПНО: 10 175 17.5 2 110 55 8 65 8.13

S30-S39

МАЖИ: 1 3 3 1 3 3

ЖЕНИ: 1 4 4 1 4 4

ВКУПНО: 2 7 3.5 1 3 3 1 4 4

Дорзопатии

Заболувања на нерв, нервен корен и плексус

Бенигни неоплазми

Повреди на абдоменот, крстот, лумбалниот 'рбет и карлицата

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Повреди на главата
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ И ФЕБРИЛНИ СОСТОЈБИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J10-J18

МАЖИ: 14 103 7.36 6 40 6.67 8 63 7.88

ЖЕНИ: 5 86 17.2 4 85 21.25 1 1 1

ВКУПНО: 19 189 9.95 10 125 12.5 9 64 7.11

B15-B19

МАЖИ: 4 246 61.5 1 88 88 3 158 52.67

ЖЕНИ: 2 52 26 1 2 2 1 50 50

ВКУПНО: 6 298 49.67 2 90 45 4 208 52

G00-G09

МАЖИ: 4 122 30.5 3 108 36 1 14 14

ЖЕНИ: 2 49 24.5 1 13 13 1 36 36

ВКУПНО: 6 171 28.5 4 121 30.25 2 50 25

N30-N39

МАЖИ: 2 31 16 2 31 16

ЖЕНИ: 1 8 8 1 8 8

ВКУПНО: 3 39 13 3 39 13

A00-A09

МАЖИ: 1 14 14 1 14 14

ЖЕНИ: 2 17 8.5 2 17 8.5

ВКУПНО: 3 31 10.33 2 17 8.5 1 14 14

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Инфлуенца и пневмонија

Вирусен хепатит

Воспалителни болести на централниот нервен систем

Други болести на уринарниот систем

Цревни инфективни болести
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ И ФЕБРИЛНИ СОСТОЈБИ - Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

B15-B19

МАЖИ: 11 1,715 155.91 6 1,160 193.33 5 555 111

ЖЕНИ: 3 228 76.00 3 228 76

ВКУПНО: 14 1943 138.79 6 1160 193.33 8 783 97.88

J10-J18

МАЖИ: 1 9 9 1 9 9

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 1 9 9 1 9 9

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Вирусен хепатит

Инфлуенца и пневмонија
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ДЕТСКИ БОЛЕСТИ - ПЕДИЈАТРИА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

E20-E35

МАЖИ: 278 341 1.23 126 137 1.09 152 204 1.34

ЖЕНИ: 586 773 1.32 246 313 1.27 340 460 1.35

ВКУПНО: 864 1114 1.29 372 450 1.21 492 664 1.35

J10-J18

МАЖИ: 182 1,520 8.35 125 990 7.92 55 518 9.42 2 12 6

ЖЕНИ: 180 1,604 8.91 124 1,031 8.31 56 573 10.23

ВКУПНО: 362 3124 8.63 249 2021 8.12 111 1091 9.83 2 12 6

J20-J22

МАЖИ: 131 830 6.34 89 554 6.22 40 270 6.75 2 6 3

ЖЕНИ: 84 534 6.36 62 379 6.11 20 147 7.35 2 8 4

ВКУПНО: 215 1364 6.34 151 933 6.18 60 417 6.95 4 14 3.5

K50-K52

МАЖИ: 96 379 3.95 60 282 4.70 36 97 2.69

ЖЕНИ: 78 397 5.09 53 211 3.98 25 186 7.44

ВКУПНО: 174 776 4.46 113 493 4.36 61 283 4.64

C81-C96

МАЖИ: 63 1,413 22.43 16 312 19.50 46 1,099 23.89 1 2 2

ЖЕНИ: 73 1,565 21.44 37 511 13.81 35 1,052 30.06 1 2 2

ВКУПНО: 136 2978 21.9 53 823 15.53 81 2151 26.56 2 4 2

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Заболувања на другите ендокрини жлезди 

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Неинфективен ентерит и колит

Инфлуенца и пневмонија

Други акутни долнореспираторни инфекции

Малигни неоплазми на лимфното, хематопоетичкото ткиво
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ДЕРМАТОЛОГИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

L10-L14

МАЖИ: 6 77 12.83 3 41 13.67 3 36 12

ЖЕНИ: 12 107 8.92 3 14 4.67 9 93 10.33

ВКУПНО: 18 184 10.22 6 55 9.17 12 129 10.75

L20-L30

МАЖИ: 5 68 13.6 2 18 9 3 50 16.67

ЖЕНИ: 2 37 18.5 2 37 18.5

ВКУПНО: 7 105 15 4 55 13.75 3 50 16.67

L40-L45

МАЖИ: 4 95 23.75 2 68 34 2 27 13.5

ЖЕНИ: 6 96 16 2 33 16.5 4 63 15.75

ВКУПНО: 10 191 19.1 4 101 25.25 6 90 15

L50-L54

МАЖИ: 1 3 3 1 3 3

ЖЕНИ: 9 88 9.78 6 39 6.5 3 49 16.33

ВКУПНО: 10 91 9.1 7 42 6 3 49 16.33

Т66-Т78

МАЖИ: 2 23 11.5 1 14 14 1 9 9

ЖЕНИ: 4 36 9 3 31 10.33 1 5 5

ВКУПНО: 6 59 9.83 4 45 11.25 2 14 7

Папулосквамозни заболувања

Уртикарија  и еритем

Дерматит и егзем

(Т 78) Несакани ефекти, некласифицирани на друго место

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Булозни заболувања
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ХЕМАТОЛОГИЈА - Стационар

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

C81-C96

МАЖИ: 311 5,579 17.94 100 1,982 19.82 209 3,577 17.11 2 20 10

ЖЕНИ: 194 3,312 17.07 66 1,317 19.95 128 1,995 15.59

ВКУПНО: 505 8891 17.61 166 3299 19.87 337 5572 16.53 2 20 10

D37-D48

МАЖИ: 23 259 11.26 23 259 11.26

ЖЕНИ: 11 114 10.36 3 48 16 8 66 8.25

ВКУПНО: 34 373 10.97 3 48 16 31 325 10.48

D55-D59

МАЖИ: 7 158 22.57 3 31 10.33 4 127 31.75

ЖЕНИ: 9 113 12.56 9 113 12.56

ВКУПНО: 16 271 16.94 3 31 10.33 13 240 18.46

D60-D64

МАЖИ: 7 147 21 2 80 40 5 67 13.4

ЖЕНИ: 5 118 23.6 3 74 24.67 2 44 22

ВКУПНО: 12 265 22.08 5 154 30.8 7 111 15.86

D65-D69

МАЖИ: 18 327 18.17 7 117 16.71 11 210 19.09

ЖЕНИ: 21 286 13.62 3 48 16 17 234 13.76 1 4 4

ВКУПНО: 39 613 15.72 10 165 16.5 28 444 15.86 1 4 4

Коагулациони дефекти, пурпура и други хеморагични состојби

Хемолитични анемии

Апластични и други анемии

Неоплазми со несигурна и непозната природа

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Малигни неоплазми на лимфното, хематопоетичкото и сродно ткиво
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ХЕМАТОЛОГИЈА - Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

C81-C96

МАЖИ: 1,491 77,791 52.17 574 29,754 51.84 916 48,036 52.44 1 1 1

ЖЕНИ: 1,421 76,404 53.77 693 38,523 55.59 728 37,881 52.03

ВКУПНО: 2912 154195 52.95 1267 68277 53.89 1644 85917 52.26 1 1 1

D37-D48

МАЖИ: 926 45,514 49.15 466 24,280 52.1 460 21,234 46.16

ЖЕНИ: 949 45,517 47.96 421 21,557 51.2 527 23,902 45.35 1 58 58

ВКУПНО: 1875 91031 48.55 887 45837 51.68 987 45136 45.73 1 58 58

D50-D53

МАЖИ: 118 6,302 53.41 107 5,768 53.91 10 533 53.3 1 1 1

ЖЕНИ: 246 14,963 60.83 226 13,120 58.05 20 1,843 92.15

ВКУПНО: 364 21265 58.42 333 18888 56.72 30 2376 79.2 1 1 1

D65-D69

МАЖИ: 156 8,868 56.85 64 3,512 54.88 92 5,356 58.22

ЖЕНИ: 116 6,652 57.34 68 3,626 53.32 48 3,026 63.04

ВКУПНО: 272 15520 57.06 132 7138 54.08 140 8382 59.87

D70-D77

МАЖИ: 90 4,747 52.74 42 2,072 49.33 48 2,675 55.73

ЖЕНИ: 109 5,670 52.02 44 2,187 49.7 65 3,483 53.58

ВКУПНО: 199 10417 52.35 86 4259 49.52 113 6158 54.5

Други болести на крвта и на крвотворните органи

Коагулациони дефекти, пурпура и други хеморагични состојби

Неоплазми со несигурна и непозната природа

Нутритивни анемии

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Малигни неоплазми на лимфното, хематопоетичкото и сродно ткиво
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ГЕХ - ГАСТРОЕНТЕРОХЕПАТОЛОГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

K80-K87

МАЖИ: 277 1,898 6.85 132 882 6.68 143 1,012 7.08 2 4 2

ЖЕНИ: 194 1,222 6.3 97 594 6.12 97 628 6.47

ВКУПНО: 471 3120 6.62 229 1476 6.45 240 1640 6.83 2 4 2

K70-K77

МАЖИ: 164 1,582 9.65 96 1,042 10.85 66 537 8.14 2 3 2

ЖЕНИ: 68 552 8.12 37 343 9.27 31 209 6.74

ВКУПНО: 232 2134 9.2 133 1385 10.41 97 746 7.69 2 3 2

K20-K31

МАЖИ: 107 635 5.93 59 333 5.64 46 300 6.52 2 2 1

ЖЕНИ: 61 421 6.90 35 243 6.94 26 178 6.85

ВКУПНО: 168 1056 6.29 94 576 6.13 72 478 6.64 2 2 1

C15-C26

МАЖИ: 77 587 7.62 36 370 10.28 41 217 5.29

ЖЕНИ: 56 515 9.2 32 371 11.59 24 144 6

ВКУПНО: 133 1102 8.29 68 741 10.9 65 361 5.55

K90-K93

МАЖИ: 79 415 5.25 41 209 5.1 38 206 5.42

ЖЕНИ: 41 388 9.46 22 183 8.32 19 205 10.79

ВКУПНО: 120 803 6.69 63 392 6.22 57 411 7.21

Болести на црниот дроб

Болести на езофагусот, на желудникот и дуоденумот

Малигни неоплазми на дигестивните органи

Други болести на дигестивниот систем

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Заболувања на жолчното кесе, билјарниот тракт и панкреасот
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ПУЛМОЛОГИЈА И АЛЕРГОЛОГИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J40-J47

МАЖИ: 95 869 9.15 71 624 8.79 24 245 10.21

ЖЕНИ: 118 1,198 10.15 94 928 9.87 24 270 11.25

ВКУПНО: 213 2067 9.7 165 1552 9.41 48 515 10.73

J10-J18

МАЖИ: 97 887 9.14 80 768 9.6 16 118 7.38 1 1 1

ЖЕНИ: 43 430 10 37 357 9.65 6 73 12.17

ВКУПНО: 140 1317 9.41 117 1125 9.62 22 191 8.68 1 1 1

C30-C39

МАЖИ: 67 592 8.84 19 167 8.79 48 425 8.85

ЖЕНИ: 31 348 11.23 12 156 13 19 192 10.11

ВКУПНО: 98 940 9.59 31 323 10.42 67 617 9.21

J80-J84

МАЖИ: 28 306 10.93 20 221 11.05 7 78 11.14 1 7 7

ЖЕНИ: 16 166 10.38 7 67 9.57 9 99 11

ВКУПНО: 44 472 10.73 27 288 10.67 16 177 11.06 1 7 7

J90-J94

МАЖИ: 21 166 7.9 10 71 7.1 11 95 8.64

ЖЕНИ: 13 140 10.77 5 43 8.6 8 97 12.13

ВКУПНО: 34 306 9 15 114 7.6 19 192 10.11

Инфлуенца и пневмонија

Малигни неоплазми на респираторни и интраторакални органи

Други респираторни болести што главно го зафаќаат интерстициумот

Други болести на плеврата

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Хронични долнореспираторни болести

 
 

 



Анализа на болничкиот морбидитет и морталитет за жителите од Скопскиот Регион, 2021 година 

                                                                                                     ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ  26 

 

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ПУЛМОЛОГИЈА И АЛЕРГОЛОГИЈА - Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J40-J47

МАЖИ: 72 156 2.17 26 123 4.73 46 33 0.72

ЖЕНИ: 67 211 3.15 33 184 5.58 34 27 0.79

ВКУПНО: 139 367 2.64 59 307 5.20 80 60 0.75

J10-J18

МАЖИ: 5 33 6.6 5 33 6.6

ЖЕНИ: 5 11 2.2 2 3 1.5 3 8 2.67

ВКУПНО: 10 44 4.4 7 36 5.14 3 8 2.67

C30-C39

МАЖИ: 6 15 2.5 1 1 1 5 14 2.8

ЖЕНИ: 1 1 1 1 1 1

ВКУПНО: 7 16 2.29 2 2 1 5 14 2.8

J90-J94

МАЖИ:

ЖЕНИ: 1 1 1 1 1 1

ВКУПНО: 1 1 1 1 1 1

R00-R09

МАЖИ: 11 3 0.27 1 1 1 10 2 0.2

ЖЕНИ: 4 2 0.5 4 2 0.5

ВКУПНО: 15 5 0.33 1 1 1 14 4 0.29

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Симптоми и знаци што се однесуваат на циркулаторниот и респираторниот систем

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Хронични долнореспираторни болести

Инфлуенца и пневмонија

Малигни неоплазми на респираторни и интраторакални органи

Други болести на плеврата
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА КАРДИОЛОГИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I20-I25

МАЖИ: 2,373 5,636 2.38 1,302 3,032 2.33 1,059 2,572 2.43 12 32 2.67

ЖЕНИ: 1,140 2,958 2.59 670 1,725 2.57 470 1,233 2.62

ВКУПНО: 3513 8594 2.45 1972 4757 2.41 1529 3805 2.49 12 32 2.67

I30-I52

МАЖИ: 611 2,948 4.82 387 1,881 4.86 222 1,057 4.76 2 10 5

ЖЕНИ: 408 1,705 4.18 287 1,249 4.35 121 456 3.77

ВКУПНО: 1019 4653 4.57 674 3130 4.64 343 1513 4.41 2 10 5

I10-I15

МАЖИ: 25 151 6.04 18 118 6.56 7 33 4.71

ЖЕНИ: 44 199 4.52 38 167 4.39 6 32 5.33

ВКУПНО: 69 350 5.07 56 285 5.09 13 65 5

I60-I69

МАЖИ: 61 86 1.41 35 48 1.37 26 38 1.46

ЖЕНИ: 37 78 2.11 21 54 2.57 16 24 1.5

ВКУПНО: 98 164 1.67 56 102 1.82 42 62 1.48

I70-I79

МАЖИ: 81 273 3.37 40 98 2.45 41 175 4.27

ЖЕНИ: 17 50 2.94 6 17 2.83 11 33 3

ВКУПНО: 98 323 3.3 46 115 2.5 52 208 4

Други форми на срцева болест

Хипертензивни болести

Цереброваскуларни болести

Болести на артерии, артериоли и капилари

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Исхемични болести на срцето
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА КАРДИОЛОГИЈА - Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I20-I25

МАЖИ: 528 580 1.1 424 455 1.07 98 118 1.2 6 7 1.17

ЖЕНИ: 334 374 1.12 295 325 1.1 39 49 1.26

ВКУПНО: 862 954 1.11 719 780 1.08 137 167 1.22 6 7 1.17

I30-I52

МАЖИ: 341 521 1.53 281 450 1.6 60 71 1.18

ЖЕНИ: 220 275 1.25 202 257 1.27 18 18 1

ВКУПНО: 561 796 1.42 483 707 1.46 78 89 1.14

I10-I15

МАЖИ: 221 252 1.14 187 212 1.13 34 40 1.18

ЖЕНИ: 225 245 1.09 197 214 1.09 28 31 1.11

ВКУПНО: 446 497 1.11 384 426 1.11 62 71 1.15

R00-R09

МАЖИ: 237 241 1.02 209 211 1.01 28 30 1.07

ЖЕНИ: 195 205 1.05 173 180 1.04 22 25 1.14

ВКУПНО: 432 446 1.03 382 391 1.02 50 55 1.1

Z80-Z99

МАЖИ: 72 81 1.13 58 67 1.16 14 14 1

ЖЕНИ: 25 59 2.36 23 56 2.43 2 3 1.5

ВКУПНО: 97 140 1.44 81 123 1.52 16 17 1.06

Други форми на срцева болест

Хипертензивни болести

Симптоми и знаци што се однесуваат на циркулаторниот и респираторниот систем

Лица со потенцијална опасност по здравјето поради фамилијарна и лична анамнеза и определени услови што влијаат врз здравствената состојба

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Исхемични болести на срцето
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ УК ЗА НЕФРОЛОГИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N17-N19

МАЖИ: 624 2,924 4.69 305 1,447 4.74 318 1,463 4.6 1 14 14

ЖЕНИ: 446 2,338 5.24 212 1,137 5.36 233 1,200 5.15 1 1 1

ВКУПНО: 1070 5262 4.92 517 2584 5 551 2663 4.83 2 15 7.5

Z40-Z54

МАЖИ: 59 162 2.75 35 70 2.00 24 92 3.83

ЖЕНИ: 27 95 3.52 19 50 2.63 8 45 5.63

ВКУПНО: 86 257 2.99 54 120 2.22 32 137 4.28

E10-E14

МАЖИ: 22 143 6.50 14 66 4.71 8 77 9.63

ЖЕНИ: 14 137 9.79 5 25 5 9 112 12.44

ВКУПНО: 36 280 7.78 19 91 4.79 17 189 11.12

Z80-Z99

МАЖИ: 15 571 38.07 11 549 49.91 4 22 5.50

ЖЕНИ: 10 92 9.2 5 50 10 5 42 8.40

ВКУПНО: 25 663 26.52 16 599 37.44 9 64 7.11

N00-N08

МАЖИ: 21 81 3.86 6 29 4.83 15 52 3.47

ЖЕНИ: 15 67 4.47 5 38 7.6 10 29 2.9

ВКУПНО: 36 148 4.11 11 67 6.09 25 81 3.24

Гломеруларни болести

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Лица во контакт со здравствените служби за специфични процедури и здравствена заштита

Дијабетес мелитус

( Z94.0 )Состојба со трансплантиран бубрег

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Ренална инсуфициенција
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ УК ЗА НЕФРОЛОГИЈА  - Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N17-N19

МАЖИ: 670 4,872 7.27 384 3,810 9.92 286 1,062 3.71

ЖЕНИ: 503 4,619 9.18 357 4,083 11.44 146 536 3.67

ВКУПНО: 1173 9491 8.09 741 7893 10.65 432 1598 3.7

Z40-Z54

МАЖИ: 88 89 1.01 37 38 1.03 51 51 1

ЖЕНИ: 75 90 1.2 46 51 1.11 29 39 1.34

ВКУПНО: 163 179 1.1 83 89 1.07 80 90 1.13

Z80-Z99

МАЖИ: 37 731 19.76 30 633 21.10 7 98 14

ЖЕНИ: 26 343 13.19 19 300 15.79 7 43 6.14

ВКУПНО: 63 1074 17.05 49 933 19.04 14 141 10.07

N30-N39

МАЖИ: 8 47 5.88 8 47 5.88

ЖЕНИ: 18 105 5.83 17 95 5.59 1 10 10

ВКУПНО: 26 152 5.85 25 142 5.68 1 10 10

N00-N08

МАЖИ: 7 20 2.86 3 14 4.67 4 6 1.5

ЖЕНИ: 3 35 11.67 1 23 23 2 12 6

ВКУПНО: 10 55 5.5 4 37 9.25 6 18 3

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Гломеруларни болести

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Ренална инсуфициенција

Лица во контакт со здравствените служби за специфични процедури и здравствена заштита

( Z94.0 )Состојба со трансплантиран бубрег

Други болести на уринарниот систем
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ УК ЗА НЕВРОЛОГИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

G35-G37

МАЖИ: 201 1,477 7.35 104 889 8.55 97 588 6.06

ЖЕНИ: 298 2,836 9.52 177 1,484 8.38 121 1,352 11.17

ВКУПНО: 499 4313 8.64 281 2373 8 218 1940 8.9

I60-I69

МАЖИ: 69 786 11.39 52 581 11.17 17 205 12.06

ЖЕНИ: 45 506 11.24 31 361 11.65 14 145 10.36

ВКУПНО: 114 1292 11.33 83 942 11.35 31 350 11.29

G40-G47

МАЖИ: 28 263 9.39 21 181 8.62 7 82 11.71

ЖЕНИ: 18 247 13.72 9 69 7.67 9 178 19.78

ВКУПНО: 46 510 11.09 30 250 8.33 16 260 16.25

G60-G64

МАЖИ: 21 289 13.76 13 197 15.15 8 92 11.5

ЖЕНИ: 13 153 11.8 6 80 13.33 7 73 10.43

ВКУПНО: 34 442 13.00 19 277 14.58 15 165 11

G70-G73

МАЖИ: 7 101 14.43 5 61 12.2 2 40 20

ЖЕНИ: 7 156 22.29 5 126 25.2 2 30 15.0

ВКУПНО: 14 257 18.36 10 187 18.7 4 70 17.5

Болести на мионевралната спојка и мускул

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Демиенилизирачки болести на централниот нервен систем

Церебровскуларни болести

Епизодни и пароксизмални  заболувања

Полиневропатии и други  заболувања на периферниот нервен систем

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

 
 

 



Анализа на болничкиот морбидитет и морталитет за жителите од Скопскиот Регион, 2021 година 

                                                                                                     ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ  32 

 

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УНИВЕРЗИТЕТСКА КЛИНИКА ЗА ЕНДОКРИНОЛОГИЈА, ДИЈАБЕТЕС И МЕТАБОЛИЧКИ НАРУШУВАЊА - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

E10-E14

МАЖИ: 80 379 4.74 55 258 4.69 24 120 5 1 1 1

ЖЕНИ: 98 536 5.47 71 348 4.9 27 188 6.96

ВКУПНО: 178 915 5.14 126 606 4.81 51 308 6.04 1 1 1

O20-O29

МАЖИ:

ЖЕНИ: 106 363 3.42 66 241 3.65 40 122 3.05

ВКУПНО: 106 363 3.42 66 241 3.65 40 122 3.05

M80-M94

МАЖИ: 1 4 4 1 4 4

ЖЕНИ: 35 137 3.91 26 108 4.15 9 29 3.22

ВКУПНО: 36 141 3.92 26 108 4.15 10 33 3.3

E20-E35

МАЖИ: 24 102 4.25 20 71 3.55 4 31 7.75

ЖЕНИ: 12 122 10.17 1 13 13 11 109 9.91

ВКУПНО: 36 224 6.22 21 84 4 15 140 9.33

E70-E90

МАЖИ: 11 59 5.36 9 50 5.56 2 9 4.5

ЖЕНИ: 6 40 6.67 6 40 6.67

ВКУПНО: 17 99 5.82 15 90 6 2 9 4.5

( O24)Дијабетес мелитус во бременоста

Остеопатии и хондропатии

Заболувања на другите ендокрини жлезди

Метаболични заболувања

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Дијабетес мелитус

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ЕНДОКРИНОЛОГИЈА - Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

E10-E14

МАЖИ: 18 83 4.61 15 71 4.73 2 11 5.5 1 1 1

ЖЕНИ: 12 47 3.92 9 36 4 3 11 3.67

ВКУПНО: 30 130 4.33 24 107 4.46 5 11 2.2 1 1 1

E20-E35

МАЖИ: 24 48 2 19 36 1.89 5 12 2.4

ЖЕНИ: 25 68 2.72 23 58 2.52 2 10 5

ВКУПНО: 49 116 2.37 42 94 2.24 7 22 3.14

O20-O29

МАЖИ:

ЖЕНИ: 11 5 0.45 7 3 0.43 4 2 0.5

ВКУПНО: 11 5 0.45 7 3 0.43 4 2 0.5

D10-D36

МАЖИ:

ЖЕНИ: 7 13 1.86 7 13 1.86

ВКУПНО: 7 13 1.86 7 13 1.86

M80-M94

МАЖИ:

ЖЕНИ: 5 15 3 2 7 3.5 3 8 2.67

ВКУПНО: 5 15 3 2 7 3.5 3 8 2.67

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Остеопатии и хондропатии

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Дијабетес мелитус

Заболувања на другите ендокрини жлезди

( O24)Дијабетес мелитус во бременоста

(D35.2) Бенигни неоплазми
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА РЕВМАТОЛОГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

M00-M25

МАЖИ: 127 2,469 19.44 59 1,204 20.41 68 1,265 18.6

ЖЕНИ: 525 11,489 21.88 207 4,483 21.66 318 7,006 22.03

ВКУПНО: 652 13958 21.41 266 5687 21.38 386 8271 21.43

M40-M54

МАЖИ: 153 1,609 10.52 87 1,025 11.78 66 584 8.85

ЖЕНИ: 44 352 8 29 81 2.79 15 271 18.07

ВКУПНО: 197 1961 9.95 116 1106 9.53 81 855 10.56

M30-M36

МАЖИ: 23 406 17.65 8 83 10.38 15 323 21.53

ЖЕНИ: 110 2,406 21.87 45 1,299 28.87 65 1,107 17.03

ВКУПНО: 133 2812 21.14 53 1382 26.08 80 1430 17.88

L40-L45

МАЖИ: 31 601 19.39 11 146 13.27 20 455 22.75

ЖЕНИ: 42 542 12.9 20 439 21.95 22 103 4.68

ВКУПНО: 73 1143 15.66 31 585 18.87 42 558 13.29

M80-M94

МАЖИ:

ЖЕНИ: 20 38 1.9 17 31 1.82 3 7 2.33

ВКУПНО: 20 38 1.9 17 31 1.82 3 7 2.33

Остеопатии и хондропатии

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Артропатии

Дорзопатии

Системски заболувања на сврзното ткиво

(L40.5) Артропатска псоријаза

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ТОКСИКОЛОГИЈА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

T36-T50

МАЖИ: 52 107 2.06 26 59 2.27 26 48 1.85

ЖЕНИ: 109 243 2.23 72 137 1.9 37 106 2.86

ВКУПНО: 161 350 2.17 98 196 2 63 154 2.44

T51-T65

МАЖИ: 39 256 6.56 19 145 7.63 20 111 5.55

ЖЕНИ: 40 335 8.38 22 127 5.77 18 208 11.56

ВКУПНО: 79 591 7.48 41 272 6.63 38 319 8.39

D50-D53

МАЖИ: 22 102 4.64 21 95 4.52 1 7 7

ЖЕНИ: 28 71 2.54 26 68 2.62 2 3 1.5

ВКУПНО: 50 173 3.46 47 163 3.47 3 10 3.33

F10-F19

МАЖИ: 25 142 5.68 18 109 6.06 7 33 4.71

ЖЕНИ: 3 16 5.33 2 9 4.5 1 7 7

ВКУПНО: 28 158 5.64 20 118 5.9 8 40 5

K20-K31

МАЖИ: 4 12 3 3 11 3.67 1 1 1

ЖЕНИ: 7 59 8.43 6 56 9.33 1 3 3

ВКУПНО: 11 71 6.45 9 67 7.44 2 4 2

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Болести на езофагусот, на желудникот и дуоденумот

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Труење со лекови, медикаменти и биолошки супстанции

Токсични ефекти од супстанции, главно немедицински според изворот

Нутритивни анемии

Душевни растројства и растројства во обноските настанати поради употреба на психоактивни супстанции
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА РАДИОТЕРАПИЈА И ОНКОЛОГИЈА - Стационар   

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

C15-C26

МАЖИ: 355 1,636 4.61 111 315 2.84 244 1,321 5.41

ЖЕНИ: 264 1,362 5.16 83 259 3.12 181 1,103 6.09

ВКУПНО: 619 2998 4.84 194 574 2.96 425 2424 5.7

C50-C50

МАЖИ: 5 12 2.4 2 3 1.5 3 9 3

ЖЕНИ: 331 2,177 6.58 139 489 3.52 192 1,688 8.79

ВКУПНО: 336 2189 6.51 141 492 3.49 195 1697 8.7

C30-C39

МАЖИ: 357 4,530 12.69 71 538 7.58 286 3,992 13.96

ЖЕНИ: 113 1,368 12.11 33 473 14.33 80 895 11.19

ВКУПНО: 470 5898 12.55 104 1011 9.72 366 4887 13.35

C73-C75

МАЖИ: 27 139 5.15 9 17 1.89 18 122 6.78

ЖЕНИ: 61 216 3.54 23 72 3.13 38 144 3.79

ВКУПНО: 88 355 4.03 32 89 2.78 56 266 4.75

C51-C58

МАЖИ:

ЖЕНИ: 143 3,050 21.33 15 174 11.6 128 2,876 22.47

ВКУПНО: 143 3050 21.33 15 174 11.6 128 2876 22.47

Малигни неоплазми на женските генитални органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Малигни неоплазми на дигестивните органи

Малигна неоплазма на дојка

Малигни неоплазми на респираторни и интраторакални органи

Малигни неоплазми на тиреоидна жлезда и други ендокрини жлезди

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА РАДИОТЕРАПИЈА И ОНКОЛОГИЈА - Дневна болница  

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

C15-C26

МАЖИ: 178 316 1.78 50 56 1.12 128 260 2.03

ЖЕНИ: 105 151 1.44 39 46 1.18 66 105 1.59

ВКУПНО: 283 467 1.65 89 102 1.15 194 365 1.88

C30-C39

МАЖИ: 63 195 3.1 30 33 1.1 33 162 4.91

ЖЕНИ: 12 99 8.25 3 11 3.67 9 88 9.78

ВКУПНО: 75 294 3.92 33 44 1.33 42 250 5.95

C50-C50

МАЖИ: 5 5 1 5 5 1

ЖЕНИ: 1,055 1,188 1.13 571 574 1.01 484 614 1.27

ВКУПНО: 1060 1193 1.13 571 574 1.01 489 619 1.27

C43-C44

МАЖИ: 13 33 2.54 6 26 4.33 7 7 1

ЖЕНИ: 8 8 1 5 5 1 3 3 1

ВКУПНО: 21 41 1.95 11 31 2.82 10 10 1

C00-C14

МАЖИ: 51 99 1.94 29 29 1 22 70 3.18

ЖЕНИ: 18 51 2.83 6 6 1 12 45 3.75

ВКУПНО: 69 150 2.17 35 35 1 34 115 3.38

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Меланом и други малигни неоплазми на усна, на усната празнина и на фаринксот

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Малигни неоплазми на дигестивните органи

Малигни неоплазми на респираторни и интраторакални органи

Малигна неоплазма на дојка

Меланом и други малигни неоплазми на кожата
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ТРАУМАТОЛОГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

S70-S79

МАЖИ: 123 956 7.77 47 381 8.11 73 530 7.26 3 45 15

ЖЕНИ: 183 1,428 7.80 78 617 7.91 104 803 7.72 1 8 8

ВКУПНО: 306 2384 7.79 125 998 7.98 177 1333 7.53 4 53 13.25

S80-S89

МАЖИ: 135 802 5.94 34 167 4.91 100 625 6.25 1 10 10

ЖЕНИ: 93 480 5.16 37 211 5.70 56 269 4.8

ВКУПНО: 228 1282 5.62 71 378 5.32 156 894 5.73 1 10 10

T00-T07

МАЖИ: 131 1,060 8.09 49 301 6.14 76 683 8.99 6 76 12.67

ЖЕНИ: 52 466 8.96 25 185 7.4 27 281 10.41

ВКУПНО: 183 1526 8.34 74 486 6.57 103 964 9.36 6 76 12.67

S40-S49

МАЖИ: 90 377 4.19 31 96 3.1 58 275 4.74 1 6 6

ЖЕНИ: 64 351 5.48 19 113 5.95 43 235 5.47 2 3 1.5

ВКУПНО: 154 728 4.73 50 209 4.18 101 510 5.05 3 9 3

S50-S59

МАЖИ: 57 252 4.42 17 90 5.29 40 162 4.05

ЖЕНИ: 27 116 4.3 12 61 5.08 15 55 3.67

ВКУПНО: 84 368 4.38 29 151 5.21 55 217 3.95

Повреди на лактот и подлактицата

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Повреди на колкот и бедрото

Повреди на коленото и потколеницата 

Повреди што зафаќаат повеќе телесни регии

Повреди на рамото и надлактицата

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ТОРАКАЛНА И ВАСКУЛАРНА ХИРУРГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

C50-C50

МАЖИ: 6 29 4.83 2 11 5.5 3 14 4.67 1 4 4

ЖЕНИ: 370 1,801 4.87 175 914 5.22 195 887 4.55

ВКУПНО: 376 1830 4.87 177 925 5.23 198 901 4.55 1 4 4

I70-I79

МАЖИ: 175 1,749 9.99 56 504 9 119 1,245 10.46

ЖЕНИ: 60 526 8.77 29 241 8.31 31 285 9.19

ВКУПНО: 235 2275 9.68 85 745 8.76 150 1530 10.2

S20-S29

МАЖИ: 90 524 5.82 43 218 5.07 47 306 6.51

ЖЕНИ: 23 128 5.57 10 56 5.6 13 72 5.54

ВКУПНО: 113 652 5.77 53 274 5.17 60 378 6.3

J90-J94

МАЖИ: 79 735 9.3 39 349 8.95 40 386 9.65

ЖЕНИ: 26 168 6.46 13 100 7.69 13 68 5.23

ВКУПНО: 105 903 8.6 52 449 8.63 53 454 8.57

C30-C39

МАЖИ: 64 672 10.5 24 301 12.54 39 364 9.33 1 7 7

ЖЕНИ: 28 291 10.39 7 51 7.29 21 240 11.43

ВКУПНО: 92 963 10.47 31 352 11.35 60 604 10.07 1 7 7

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Малигни неоплазми на респираторни и интраторакални органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Малигна неоплазма на Дојка

Болести на артерии, артериоли и капилари

Повреди на тораксот

Други болести на плеврата
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА НЕВРОХИРУРГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

S00-S09

МАЖИ: 131 1,284 9.80 72 649 9.01 59 635 10.76

ЖЕНИ: 55 513 9.33 38 326 8.58 17 187 11

ВКУПНО: 186 1797 9.66 110 975 8.86 76 822 10.82

I60-I69

МАЖИ: 49 606 12.37 22 299 13.59 27 307 11.37

ЖЕНИ: 42 561 13.36 16 163 10.19 26 398 15.31

ВКУПНО: 91 1167 12.82 38 462 12.16 53 705 13.3

M40-M54

МАЖИ: 40 370 9.25 16 164 10.25 24 206 8.58

ЖЕНИ: 30 323 10.77 12 83 6.92 18 240 13.33

ВКУПНО: 70 693 9.9 28 247 8.82 42 446 10.62

D10-D36

МАЖИ: 16 319 19.94 7 100 14.29 9 219 24.33

ЖЕНИ: 21 201 9.57 6 38 6.33 15 163 10.87

ВКУПНО: 37 520 14.05 13 138 10.62 24 382 15.92

C69-C72

МАЖИ: 44 615 13.98 19 208 10.95 25 407 16.28

ЖЕНИ: 17 240 14.12 13 146 11.23 4 94 23.5

ВКУПНО: 61 855 14.02 32 354 11.06 29 501 17.28

Малигни неоплазми на око, мозок и други делови на централниот нервен систем

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Повреди на главата

Цереброваскуларни болести

Дорзопатии

Бенигни неоплазми

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

 
 

 



Анализа на болничкиот морбидитет и морталитет за жителите од Скопскиот Регион, 2021 година 

                                                                                                     ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ  41 

 

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА УРОЛОГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N40-N51

МАЖИ: 588 1,837 3.12 331 900 2.72 254 934 3.68 3 3 1

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 588 1837 3.12 331 900 2.72 254 934 3.68 3 3 1

N20-N23

МАЖИ: 380 895 2.36 148 351 2.37 228 537 2.36 4 7 1.75

ЖЕНИ: 258 730 2.83 101 349 3.46 157 381 2.43

ВКУПНО: 638 1625 2.55 249 700 2.81 385 918 2.38 4 7 1.75

C64-C68

МАЖИ: 344 2,551 7.42 120 783 6.53 222 1,739 7.83 2 29 14.5

ЖЕНИ: 87 791 9.09 43 246 5.72 44 545 12.39

ВКУПНО: 431 3342 7.75 163 1029 6.31 266 2284 8.59 2 29 14.5

N10-N16

МАЖИ: 66 431 6.53 28 151 5.39 37 279 7.54 1 1 1

ЖЕНИ: 65 525 8.08 29 108 3.72 36 417 11.58

ВКУПНО: 131 956 7.30 57 259 4.54 73 696 9.53 1 1 1

N30-N39

МАЖИ: 40 250 6.25 9 54 6 30 190 6.33 1 6 6

ЖЕНИ: 14 65 4.64 2 4 2 12 61 5.08

ВКУПНО: 54 315 5.83 11 58 5.27 42 251 5.98 1 6 6

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Други болести на уринарниот систем

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Болести на машките генитални органи

Уролитијаза

Малигни неоплазми на уринарниот тракт

Ренални тубуло-интерстицијални болести
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА АБДОМИНАЛНА ХИРУРГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

K80-K87

МАЖИ: 162 1,042 6.43 103 599 5.82 59 443 7.51

ЖЕНИ: 205 1,110 5.41 139 690 4.96 66 420 6.36

ВКУПНО: 367 2152 5.86 242 1289 5.33 125 863 6.9

K40-K46

МАЖИ: 241 1,293 5.37 173 923 5.34 68 370 5.44

ЖЕНИ: 77 519 6.74 47 279 5.94 30 240 8

ВКУПНО: 318 1812 5.7 220 1202 5.46 98 610 6.22

K55-K63

МАЖИ: 236 1,525 6.46 130 768 5.91 105 752 7.16 1 5 5

ЖЕНИ: 138 1,340 9.71 86 951 11.06 52 389 7.48

ВКУПНО: 374 2865 7.66 216 1719 7.96 157 1141 7.27 1 5 5

C15-C26

МАЖИ: 285 3,126 10.97 106 1,151 10.86 179 1,975 11.03

ЖЕНИ: 169 1,860 11.01 72 744 10.33 97 1,116 11.51

ВКУПНО: 454 4986 10.98 178 1895 10.65 276 3091 11.2

K35-K38

МАЖИ: 106 527 4.97 66 283 4.29 40 244 6.1

ЖЕНИ: 87 435 5 68 295 4.34 19 140 7.37

ВКУПНО: 193 962 4.98 134 578 4.31 59 384 6.51

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Малигни неоплазми на дигестивните органи

Други болести на цревата

Хернија

Болести на апендиксот

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Заболувања на жолчното кесе, билјарниот тракт и панкреасот
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ПЛАСТИЧНА РЕКОНСТРУКТИВНА ХИРУРГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

D10-D36

МАЖИ: 561 682 1.22 425 498 1.17 134 182 1.36 2 2 1

ЖЕНИ: 619 756 1.22 469 554 1.18 149 201 1.35 1 1 1

ВКУПНО: 1180 1438 1.22 894 1052 1.18 283 383 1.35 3 3 1

C43-C44

МАЖИ: 587 1,248 2.13 298 577 1.94 288 669 2.32 1 2 2

ЖЕНИ: 420 845 2.01 217 371 1.71 203 474 2.33

ВКУПНО: 1007 2093 2.08 515 948 1.84 491 1143 2.33 1 2 2

L60-L75

МАЖИ: 148 183 1.24 120 149 1.24 28 34 1.21

ЖЕНИ: 129 160 1.24 103 124 1.2 24 32 1.33 2 4 2

ВКУПНО: 277 343 1.24 223 273 1.22 52 66 1.27 2 4 2

S60-S69

МАЖИ: 183 319 1.74 67 94 1.4 115 222 1.93 1 3 3

ЖЕНИ: 24 41 1.71 6 7 1.17 18 34 1.89

ВКУПНО: 207 360 1.74 73 101 1.38 133 256 1.92 1 3 3

L00-L08

МАЖИ: 104 593 5.7 62 357 5.76 41 229 5.59 1 7 7

ЖЕНИ: 51 296 5.8 42 248 5.9 9 48 5.33

ВКУПНО: 155 889 5.74 104 605 5.82 50 277 5.54 1 7 7

Повреди на рачниот зглоб и шепата

Инфекции на кожата и на поткожното ткиво

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Бенигни неоплазми

Меланом и други малигни неоплазми на кожата

Заболувања на кожните додатоци
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ДЕТСКА ХИРУРГИЈА    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

Q50-Q56

МАЖИ: 300 949 3.16 128 382 2.98 172 567 3.30

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 300 949 3.16 128 382 2.98 172 567 3.30

N40-N51

МАЖИ: 165 365 2.21 124 275 2.22 38 83 2.18 3 7 2.33

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 165 365 2.21 124 275 2.22 38 83 2.18 3 7 2.33

K35-K38

МАЖИ: 106 481 4.54 69 301 4.36 37 180 4.86

ЖЕНИ: 71 340 4.79 47 194 4.13 24 146 6.08

ВКУПНО: 177 821 4.64 116 495 4.27 61 326 5.34

K40-K46

МАЖИ: 153 404 2.64 76 198 2.61 77 206 2.68

ЖЕНИ: 64 162 2.53 40 105 2.63 24 57 2.38

ВКУПНО: 217 566 2.61 116 303 2.61 101 263 2.6

R10-R19

МАЖИ: 72 290 4.03 42 146 3.48 29 143 4.93 1 1 1

ЖЕНИ: 63 238 3.78 39 96 2.46 24 142 5.92

ВКУПНО: 135 528 3.91 81 242 2.99 53 285 5.38 1 1 1

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Симптоми и знаци што се однесуваат на дигестивниот систем и на абдоменот

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Конгенитални малформации за гениталните органи

Болести на машките генитални органи

Болести на апендиксот

Хернија
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ОРТОПЕДСКИ БОЛЕСТИ    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

M00-M25

МАЖИ: 131 845 6.45 51 295 5.78 77 541 7.03 3 9 3

ЖЕНИ: 220 1,703 7.74 86 677 7.87 130 1,009 7.76 4 17 4.25

ВКУПНО: 351 2548 7.26 137 972 7.09 207 1550 7.49 7 26 3.71

S70-S79

МАЖИ: 49 424 8.65 21 189 9 27 230 8.52 1 5 5

ЖЕНИ: 103 974 9.46 53 485 9.15 49 484 9.88 1 5 5

ВКУПНО: 152 1398 9.20 74 674 9.11 76 714 9.39 2 10 5

G50-G59

МАЖИ: 20 29 1.45 14 15 1.07 6 14 2.33

ЖЕНИ: 60 62 1.03 38 40 1.05 22 22 1

ВКУПНО: 80 91 1.14 52 55 1.06 28 36 1.29

M60-M79

МАЖИ: 26 55 2.12 17 33 1.94 9 22 2.44

ЖЕНИ: 53 121 2.28 35 95 2.71 18 26 1.44

ВКУПНО: 79 176 2.23 52 128 2.46 27 48 1.78

Q65-Q79

МАЖИ: 16 64 4 8 43 5.38 8 21 2.63

ЖЕНИ: 47 109 2.32 26 52 2 20 55 2.75 1 2 2

ВКУПНО: 63 173 2.75 34 95 2.79 28 76 2.71 1 2 2

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Конгенитални малформации и деформации на мускулот

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Артропатии

Повреди на колкот и бедрото

Заболувања на нерв, нервен корен и плексус

Мекоткивни заболувања
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ЗА УВО, НОС И ГРЛО    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J30-J39

МАЖИ: 92 245 2.66 69 187 2.71 22 57 2.59 1 1 1

ЖЕНИ: 56 167 2.98 38 117 3.08 18 50 2.78

ВКУПНО: 148 412 2.78 107 304 2.84 40 107 2.68 1 1 1

D10-D36

МАЖИ: 64 201 3.14 43 122 2.84 21 79 3.76

ЖЕНИ: 11 36 3.27 6 19 3.17 5 17 3.4

ВКУПНО: 75 237 3.16 49 141 2.88 26 96 3.69

C30-C39

МАЖИ: 73 444 6.08 47 298 6.34 26 146 5.62

ЖЕНИ: 6 37 6.17 5 34 6.8 1 3 3

ВКУПНО: 79 481 6.09 52 332 6.38 27 149 5.52

H65-H75

МАЖИ: 16 87 5.44 12 54 4.5 4 33 8.25

ЖЕНИ: 14 61 4.36 10 41 4.1 4 20 5

ВКУПНО: 30 148 4.93 22 95 4.32 8 53 6.63

H90-H95

МАЖИ: 5 25 5 3 14 4.67 2 11 5.5

ЖЕНИ: 7 52 7.43 5 39 7.8 2 13 6.5

ВКУПНО: 12 77 6.42 8 53 6.63 4 24 6

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

(H 90) Кондуктивно и сензоневрално губење на слухот

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Други болести на горниот респираторен тракт

Бенигни неоплазми

Малигни неоплазми на респираторни и интраторакални органи

Болести на средното уво и на мастоидот
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ОЧНИ БОЛЕСТИ    

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

H25-H28

МАЖИ: 486 517 1.06 242 264 1.09 224 233 1.04 20 20 1

ЖЕНИ: 473 544 1.15 226 254 1.12 224 262 1.17 23 28 1.22

ВКУПНО: 959 1061 1.11 468 518 1.11 448 495 1.1 43 48 1.12

Е10-Е14

МАЖИ: 213 223 1.05 105 111 1.06 108 112 1.04

ЖЕНИ: 149 152 1.02 73 73 1 76 79 1.04

ВКУПНО: 362 375 1.04 178 184 1.03 184 191 1.04

H30-H36

МАЖИ: 122 122 1 77 77 1 42 42 1 3 3 1

ЖЕНИ: 149 157 1.05 77 79 1.03 67 73 1.09 5 5 1

ВКУПНО: 271 279 1.03 154 156 1.01 109 115 1.06 8 8 1

H40-H42

МАЖИ: 31 68 2.19 9 23 2.56 22 45 2.05

ЖЕНИ: 19 28 1.47 12 21 1.75 7 7 1

ВКУПНО: 50 96 1.92 21 44 2.1 29 52 1.79

H00-H06

МАЖИ: 30 93 3.1 19 77 4.05 8 13 1.63 3 3 1

ЖЕНИ: 43 62 1.44 26 34 1.31 10 12 1.2 7 16 2.29

ВКУПНО: 73 155 2.12 45 111 2.47 18 25 1.39 10 19 1.9

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Заболувања на очниот капак, на лакрималниот систем и на орбитата

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Заболувања на леќата

Дијабетeс мелитус

Заболувања на хориоидејата и ретината

Глауком
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  УК ЗА ОЧНИ БОЛЕСТИ - Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

H25-H28

МАЖИ: 194 194 1 87 87 1 97 97 1 10 10 1

ЖЕНИ: 172 172 1 82 82 1 88 88 1 2 2 1

ВКУПНО: 366 366 1 169 169 1 185 185 1 12 12 1

Е10-Е14

МАЖИ: 92 92 1 44 44 1 48 48 1

ЖЕНИ: 59 59 1 22 22 1 37 37 1

ВКУПНО: 151 151 1 66 66 1 85 85 1

H30-H36

МАЖИ: 46 46 1 27 27 1 18 18 1 1 1 1

ЖЕНИ: 47 54 1.15 26 33 1.27 21 21 1

ВКУПНО: 93 100 1.08 53 60 1.13 39 39 1 1 1 1

H40-H42

МАЖИ: 24 24 1 9 9 1 15 15 1

ЖЕНИ: 16 16 1 6 6 1 10 10 1

ВКУПНО: 40 40 1 15 15 1 25 25 1

H00-H06

МАЖИ: 11 11 1 10 10 1 1 1 1

ЖЕНИ: 14 14 1 12 12 1 2 2 1

ВКУПНО: 25 25 1 22 22 1 2 2 1 1 1 1

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Заболувања на очниот капак, на лакрималниот систем и на орбитата

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Заболувања на леќата

Дијабетeс мелитус

Заболувања на хориоидејата и ретината

Глауком

 
 

 



Анализа на болничкиот морбидитет и морталитет за жителите од Скопскиот Регион, 2021 година 

                                                                                                     ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ  49 

 

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ - ЗАРАЗНО ОДДЕЛЕНИЕ  

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J10-J18

МАЖИ: 8 54 6.75 8 54 6.75

ЖЕНИ: 4 30 7.5 3 28 9.33 1 2 2

ВКУПНО: 12 84 7 11 82 7.45 1 2 2

A00-A09

МАЖИ: 1 4 4 1 4 4

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 1 4 4 1 4 4

J00-J06

МАЖИ: 1 9 9 1 9 9

ЖЕНИ: 2 8 4 2 8 4

ВКУПНО: 3 17 5.67 3 17 5.67

N30-N39

МАЖИ: 1 7 7 1 7 7

ЖЕНИ: 1 10 10 1 10 10

ВКУПНО: 2 17 8.5 2 17 8.5

К70-K77

МАЖИ: 1 34 34 1 34 34

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 1 34 34 1 34 34

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

(К70.3) Алкохолна цироза на црниот дроб

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Инфлуенца и пневмонија

Цревни инфективни болести 

Акутен бронхит, неозначено

Други болести на уринарниот систем
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ - ИНТЕРНО ОДДЕЛЕНИЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I30-I52

МАЖИ: 148 858 5.80 122 699 5.73 26 159 6.12

ЖЕНИ: 121 808 6.68 100 662 6.62 21 146 6.95

ВКУПНО: 269 1666 6.19 222 1361 6.13 47 305 6.49

I20-I25

МАЖИ: 354 1,222 3.45 281 1,016 3.62 73 206 2.82

ЖЕНИ: 181 758 4.19 150 688 4.59 31 70 2.26

ВКУПНО: 535 1980 3.70 431 1704 3.95 104 276 2.65

N17-N19

МАЖИ: 60 951 15.85 52 864 16.62 8 87 10.88

ЖЕНИ: 83 1,589 19.14 62 1,099 17.73 21 490 23.33

ВКУПНО: 143 2540 17.76 114 1963 17.22 29 577 19.9

J40-J47

МАЖИ: 43 383 8.91 40 350 8.75 3 33 11

ЖЕНИ: 38 339 8.92 32 294 9.19 6 45 7.5

ВКУПНО: 81 722 8.91 72 644 8.94 9 78 8.67

C15-C26

МАЖИ: 66 355 5.38 42 217 5.17 24 138 5.75

ЖЕНИ: 40 254 6.35 21 135 6.43 19 119 6.26

ВКУПНО: 106 609 5.75 63 352 5.59 43 257 5.98

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Хронични долнореспираторни болести

Малигни неоплазми на дигестивните органи

Ренална инсуфициенција

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Други форми на срцева болест

Исхемични болести на срцето
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ - НЕРВНО ОДДЕЛЕНИЕ   

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I60-I69

МАЖИ: 255 2,545 9.98 231 2,270 9.83 24 275 11.46

ЖЕНИ: 241 3,068 12.73 222 2,882 12.98 19 186 9.79

ВКУПНО: 496 5613 11.32 453 5152 11.37 43 461 10.72

G40-G47

МАЖИ: 22 161 7.32 20 129 6.45 2 32 16

ЖЕНИ: 32 196 6.13 25 146 5.84 7 50 7.14

ВКУПНО: 54 357 6.61 45 275 6.11 9 82 9.11

G35-G37

МАЖИ: 4 32 8 2 19 9.5 2 13 6.5

ЖЕНИ: 8 76 9.5 7 68 9.71 1 8 8

ВКУПНО: 12 108 9 9 87 9.67 3 21 7

G80-G83

МАЖИ: 5 75 15 4 60 15 1 15 15

ЖЕНИ: 10 84 8.4 5 42 8.4 5 42 8.4

ВКУПНО: 15 159 10.6 9 102 11.33 6 57 9.5

M40-M54

МАЖИ: 5 29 5.8 2 13 6.5 3 16 5.33

ЖЕНИ: 5 44 8.8 5 44 8.8

ВКУПНО: 10 73 7.3 7 57 8.14 3 16 5.33

Дорзопатии

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Цереброваскуларни болести 

Епизодни и пароксизмални заболувања

Демиелинизирачки болести на централниот нервен систем

Церебрална парализа и други паралитични синдроми

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ - ХИРУШКО ОДДЕЛЕНИЕ 

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

K40-K46

МАЖИ: 178 782 4.39 119 509 4.28 59 273 4.63

ЖЕНИ: 329 390 1.19 304 209 0.69 25 181 7.24

ВКУПНО: 507 1172 2.31 423 718 1.7 84 454 5.4

M00-M25

МАЖИ: 225 1,141 5.07 109 516 4.73 108 590 5.46 8 35 4.38

ЖЕНИ: 256 1,534 5.99 154 955 6.2 102 579 5.68

ВКУПНО: 481 2675 5.56 263 1471 5.59 210 1169 5.57 8 35 4.38

K80-K87

МАЖИ: 137 750 5.47 92 528 5.74 45 222 4.93

ЖЕНИ: 183 745 4.07 117 504 4.31 66 241 3.65

ВКУПНО: 320 1495 4.67 209 1032 4.94 111 463 4.17

N40-N51

МАЖИ: 286 1,059 3.7 200 759 3.8 86 300 3.49

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 286 1059 3.7 200 759 3.8 86 300 3.49

N20-N23

МАЖИ: 227 461 2.03 64 175 2.73 163 286 1.75

ЖЕНИ: 126 376 2.98 53 165 3.11 73 211 2.89

ВКУПНО: 353 837 2.37 117 340 2.91 236 497 2.11

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Артропатии

Уролитијаза

Хернија

Заболувања на жолчното кесе, билјарниот тракт и панкреасот

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Болести на машките генитални органи
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА УВО НОС И ГРЛО

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

Ј30-Ј39

МАЖИ: 248 1,053 4.25 168 696 4.14 79 356 4.51 1 1 1

ЖЕНИ: 195 968 4.96 137 660 4.82 58 308 5.31

ВКУПНО: 443 2021 4.56 305 1356 4.45 137 664 4.85 1 1 1

H80-H83

МАЖИ: 10 57 5.7 10 57 5.7

ЖЕНИ: 13 56 4.31 12 49 4.08 1 7 7

ВКУПНО: 23 113 4.91 22 106 4.82 1 7 7

H65-H75

МАЖИ: 17 67 3.94 12 47 3.92 5 20 4

ЖЕНИ: 9 51 5.67 6 37 6.17 3 14 4.67

ВКУПНО: 26 118 4.54 18 84 4.67 8 34 4.25

H90-H95

МАЖИ: 1 4 4 1 4 4

ЖЕНИ: 3 23 7.67 2 15 7.5 1 8 8

ВКУПНО: 4 27 6.75 3 19 6.33 1 8 8

G50-G59

МАЖИ: 8 73 9.13 5 46 9.2 3 27 9

ЖЕНИ: 3 29 9.67 3 29 9.67

ВКУПНО: 11 102 9.27 8 75 9.38 3 27 9

Заболувања на нерв, нервен корен и плексус

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Други болести на горниот респираторен тракт

Болести на внатрешното уво

Болести на средното уво и на мастоидот

Други заболувања на увото

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ - ОЧНО ОДДЕЛЕНИЕ   

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

H25-H28 Заболувања на леќата

МАЖИ: 150 323 2.15 104 242 2.33 46 81 1.76

ЖЕНИ: 187 452 2.42 119 314 2.64 68 138 2.03

ВКУПНО: 337 775 2.30 223 556 2.49 114 219 1.92

D10-D36 Бенигни неоплазми

МАЖИ: 71 325 4.58 71 325 4.58

ЖЕНИ: 83 375 4.52 83 375 4.52

ВКУПНО: 154 700 4.55 154 700 4.55

H00-H06 Заболувања на очниот капак, на лакрималниот систем и на орбитата

МАЖИ: 16 16 1 14 14 1 2 2 1

ЖЕНИ: 15 16 1.07 14 15 1.07 1 1 1

ВКУПНО: 31 32 1.03 28 29 1.04 3 3 1

H10-H13

МАЖИ: 25 25 1 16 16 1 9 9 1

ЖЕНИ: 14 14 1 11 11 1 3 3 1

ВКУПНО: 39 39 1 27 27 1 12 12 1

H40-H42

МАЖИ: 2 9 4.5 2 9 4.50

ЖЕНИ: 1 7 7 1 7 7

ВКУПНО: 3 16 5.33 2 9 4.50 1 7 7

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Глауком

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Заболувања конјунктивата
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ УК ЗА ХИРУРГИЈА НА ЛИЦЕ, ВИЛИЦИ И ВРАТ МАКСИЛОФАЦИЈАЛНА ХИРУРГИЈА  - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

K00-K14

МАЖИ: 239 618 2.59 126 337 2.67 113 281 2.49

ЖЕНИ: 310 699 2.25 174 361 2.07 136 338 2.49

ВКУПНО: 549 1317 2.4 300 698 2.33 249 619 2.49

D10-D36

МАЖИ: 130 325 2.5 68 159 2.34 62 166 2.68

ЖЕНИ: 160 364 2.28 74 145 1.96 86 219 2.55

ВКУПНО: 290 689 2.38 142 304 2.14 148 385 2.6

S00-S09

МАЖИ: 84 350 4.17 40 171 4.28 44 179 4.07

ЖЕНИ: 23 80 3.48 12 38 3.17 11 42 3.82

ВКУПНО: 107 430 4.02 52 209 4.02 55 221 4.02

C00-C14

МАЖИ: 61 254 4.16 26 125 4.81 35 129 3.69

ЖЕНИ: 45 162 3.6 24 62 2.58 21 100 4.76

ВКУПНО: 106 416 3.92 50 187 3.74 56 229 4.09

C43-C44

МАЖИ: 32 107 3.3 8 17 2.13 24 90 3.75

ЖЕНИ: 14 42 3.00 5 19 3.8 9 23 2.56

ВКУПНО: 46 149 3.24 13 36 2.77 33 113 3.42

Меланом и други малигни неоплазми на кожата

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Болести на усната празнина, на плунковните жлезди и вилицата

Бенигни неоплазми

Повреди на главата

Малигни неоплазми на усна, усната празнина и на фаринксот

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ ЖАН МИТРЕВ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ХИРУШКИ БОЛЕСТИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J10-J18

МАЖИ: 153 646 4.22 107 223 2.08 41 374 9.12 5 49 9.8

ЖЕНИ: 94 322 3.43 68 94 1.38 24 225 9.38 2 3 1.5

ВКУПНО: 247 968 3.92 175 317 1.81 65 599 9.22 7 52 7.43

I60-I69

МАЖИ: 191 551 2.88 51 115 2.25 116 343 2.96 24 93 3.88

ЖЕНИ: 141 349 2.48 50 141 2.82 86 191 2.22 5 17 3.4

ВКУПНО: 332 900 2.71 101 256 2.53 202 534 2.64 29 110 3.79

I30-I52

МАЖИ: 169 906 5.36 54 271 5.02 79 446 5.65 36 189 5.25

ЖЕНИ: 86 374 4.35 40 163 4.08 35 159 4.54 11 52 4.73

ВКУПНО: 255 1280 5.02 94 434 4.62 114 605 5.31 47 241 5.13

I20-I25

МАЖИ: 217 1,201 5.53 61 316 5.18 121 684 5.65 35 201 5.74

ЖЕНИ: 65 404 6.22 21 117 5.57 39 215 5.51 5 72 14.4

ВКУПНО: 282 1605 5.69 82 433 5.28 160 899 5.62 40 273 6.83

I70-I79

МАЖИ: 215 824 3.83 64 198 3.09 129 484 3.75 22 142 6.45

ЖЕНИ: 54 243 4.5 17 41 2.41 32 183 5.72 5 19 3.8

ВКУПНО: 269 1067 3.97 81 239 2.95 161 667 4.14 27 161 5.96

Болести на артерии, артериоли и капилари

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Исхемнични болести на срцето

Други форми на срцева болест

Инфлуенца и пневмонија

Цереброваскуларни болести

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ УК  Клиника за анестезија, реанимација и интензивно лекување КАРИЛ - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

R10-R19

МАЖИ: 87 386 4.44 35 137 3.91 52 249 4.79

ЖЕНИ: 59 338 5.73 25 120 4.8 34 218 6.41

ВКУПНО: 146 724 4.96 60 257 4.28 86 467 5.43

T00-T07

МАЖИ: 139 1,579 11.36 34 296 8.71 96 1,147 11.95 9 136 15.11

ЖЕНИ: 40 391 9.78 14 115 8.21 26 276 10.62

ВКУПНО: 179 1970 11.01 48 411 8.56 122 1423 11.7 9 136 15.11

I70-I79

МАЖИ: 16 44 2.75 4 11 2.75 12 33 2.75

ЖЕНИ: 7 35 5.00 2 25 12.5 5 10 2

ВКУПНО: 23 79 3.43 6 36 6 17 43 2.5

S00-S09

МАЖИ: 11 71 6.45 6 31 5.17 5 40 8

ЖЕНИ: 4 60 15.00 1 4 4 3 56 18.67

ВКУПНО: 15 131 8.73 7 35 5 8 96 12

S70-S79

МАЖИ: 7 80 11.43 2 3 1.5 5 77 15.4

ЖЕНИ: 8 101 12.63 6 43 7.17 2 58 29

ВКУПНО: 15 181 12.07 8 46 5.75 7 135 19.29

Повреди на колкот и бедрото

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Симптоми и знаци што се однесуваат на дигестивниот систем и на абдоменот

Повреди што зафаќаат повеќе телесни регии

Болести на артерии, артериоли и капилари

Повреди на главата

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА ФИЗИКАЛНА МЕДИЦИНА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

M40-M54

МАЖИ: 46 792 17.22 34 583 17.15 12 209 17.42

ЖЕНИ: 185 3,601 19.5 140 2,708 19.34 45 893 19.84

ВКУПНО: 231 4393 19.02 174 3291 18.91 57 1102 19.33

T90-T98

МАЖИ: 56 1,152 20.57 42 861 20.5 14 291 20.79

ЖЕНИ: 67 1,325 19.78 61 1,204 20 6 121 20

ВКУПНО: 123 2477 20.14 103 2065 20.05 20 412 20.6

I60-I69

МАЖИ: 78 1,557 19.96 51 1,005 19.71 27 552 20.44

ЖЕНИ: 57 1,153 20.23 40 806 20.15 17 347 20.41

ВКУПНО: 135 2710 20.07 91 1811 19.90 44 899 20.43

G80-G83

МАЖИ: 31 583 18.81 20 410 20.50 11 173 15.7

ЖЕНИ: 21 371 17.67 20 353 17.65 1 18 18.00

ВКУПНО: 52 954 18.35 40 763 19.08 12 191 15.92

M15-M19

МАЖИ: 5 109 21.80 3 62 20.7 2 47 24

ЖЕНИ: 42 819 19.50 35 688 19.66 7 131 19

ВКУПНО: 47 928 19.74 38 750 19.74 9 178 19.78

Артрози

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Дорзопатии

Секвели од повреди, труења и од други последици од надворешни причини

Церебровскуларни болести

Церебрална парализа и други паралитични синдроми

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ УК - ПСИХИЈАТРИЈА - СКОПЈЕ  

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

F30-F39

МАЖИ: 64 1,455 22.73 26 580 22.31 38 875 23.03

ЖЕНИ: 142 3,769 26.54 91 2,092 22.99 51 1,677 32.88

ВКУПНО: 206 5224 25.36 117 2672 22.84 89 2552 28.67

F20-F29

МАЖИ: 65 1,436 22.1 36 816 22.67 29 620 21

ЖЕНИ: 59 1,512 25.6 43 1,035 24.07 16 477 30

ВКУПНО: 124 2948 23.77 79 1851 23.43 45 1097 24

F90-F98

МАЖИ: 13 222 17.08 3 31 10.33 10 191 19.1

ЖЕНИ: 20 377 18.85 12 225 18.75 8 152 19

ВКУПНО: 33 599 18.15 15 256 17.07 18 343 19.06

F40-F48

МАЖИ: 8 129 16.13 3 61 20.33 5 68 13.6

ЖЕНИ: 14 373 26.64 10 259 25.9 4 114 28.5

ВКУПНО: 22 502 22.82 13 320 24.62 9 182 20

F00-F09

МАЖИ: 7 110 15.71 6 93 15.5 1 17 17

ЖЕНИ: 7 172 24.57 3 72 24 4 100 25

ВКУПНО: 14 282 20.14 9 165 18.33 5 117 23.4

Органски, вклучувајќи ги и симптоматските, душевни растројства

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Растројства, на расположението (афектот)

Шизофренија, шизотипни и налудничави растројства

Растројства во обноските и емоциите што обично почнуваат во детството и адолесценцијата

Невротски растројства поврзани со стрес и соматоформни растројства

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ УК - ПСИХИЈАТРИЈА (Дневна болница) - СКОПЈЕ  

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

F30-F39

МАЖИ: 19 1,533 80.68 18 1,501 83.39 1 32 32

ЖЕНИ: 24 1,847 76.96 21 1,620 77.14 3 227 75.67

ВКУПНО: 43 3380 78.60 39 3121 80.03 4 259 64.75

F20-F29

МАЖИ: 18 1,601 88.94 17 1,595 93.82 1 6 6

ЖЕНИ: 21 2,196 104.6 18 2,005 111.39 3 191 63.67

ВКУПНО: 39 3797 97.36 35 3600 102.86 4 197 49

F40-F48

МАЖИ: 12 855 71.25 11 821 74.64 1 34 34

ЖЕНИ: 11 582 52.91 9 436 48.44 2 146 73

ВКУПНО: 23 1437 62.48 20 1257 62.85 3 180 60

F10-F19

МАЖИ: 4 163 40.75 4 163 40.75

ЖЕНИ: 3 88 29.33 3 88 29.33

ВКУПНО: 7 251 35.86 7 251 35.86

F00-F09

МАЖИ: 3 396 132 3 396 132

ЖЕНИ: 2 288 144 2 288 144

ВКУПНО: 5 684 136.8 5 684 137

Органски, вклучувајќи ги и симптоматските, душевни растројства

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Растројства, на расположението (афектот)

Шизофренија, шизотипни и налудничави растројства

Невротски растројства поврзани со стрес и соматоформни растројства

Душевни растројства и растројства во обноските настанати поради употреба на психоактивни супстанци

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  ПСИХИЈАТРИСКА БОЛНИЦА (Стационар) - СКОПЈЕ  

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

F20-F29

МАЖИ: 262 31,865 121.6 163 19,770 121.29 98 12,089 123 1 6 6

ЖЕНИ: 111 13,899 125.2 89 11,031 123.94 22 2,868 130

ВКУПНО: 373 45764 122.69 252 30801 122.23 120 14957 125 1 6 6

F10-F19

МАЖИ: 90 9,751 108.3 74 8,741 118.12 16 1,010 63

ЖЕНИ: 19 1,390 73.2 13 1,131 87.00 6 259 43

ВКУПНО: 109 11141 102.21 87 9872 113.47 22 1269 58

F30-F39

МАЖИ: 32 2,442 76.31 21 1,624 77.33 10 811 81.10 1 7 7

ЖЕНИ: 25 1,812 72.48 20 1,315 65.75 5 497 99.40

ВКУПНО: 57 4254 74.63 41 2939 71.68 15 1308 87.20 1 7 7

F60-F69

МАЖИ: 38 2,321 61.08 28 1,408 50.29 10 913 91.3

ЖЕНИ: 19 833 43.84 15 668 44.5 4 165 41.3

ВКУПНО: 57 3154 55.33 43 2076 48.28 14 1078 77

F00-F09

МАЖИ: 6 658 109.67 4 611 152.8 2 47 24

ЖЕНИ: 5 583 116.60 5 583 117

ВКУПНО: 11 1241 112.82 9 1194 132.67 2 47 23.5

Органски, вклучувајќи ги и симптоматските, душевни растројства

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Шизофренија, шизотипни и налудничави растројства

Душевни растројства и растројства во обноските настанати поради употреба на психоактивни супстанци

Растројства, на расположението (афектот)

Растројства на личноста и на обноските кај возрасен

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ СПЕЦ. БОЛ. ЗА ГЕРИЈАТРИСКА И ПАЛИЈАТИВНА МЕДИЦИНА (Геронтологија) - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I30-I52

МАЖИ: 26 2,034 78.23 22 1,944 88.36 4 90 22.5

ЖЕНИ: 46 5,714 124.22 40 4,700 117.5 6 1,014 169

ВКУПНО: 72 7748 107.61 62 6644 107.16 10 1104 110.4

F00-F09

МАЖИ: 28 1,737 62.04 17 762 44.82 11 975 88.64

ЖЕНИ: 54 6,361 117.8 43 4,937 114.81 11 1,424 129.45

ВКУПНО: 82 8098 98.76 60 5699 94.98 22 2399 109

I60-I69

МАЖИ: 32 5,089 159.03 29 4,552 156.97 3 537 179

ЖЕНИ: 36 3,830 106.39 29 3,053 105.28 7 777 111

ВКУПНО: 68 8919 131.16 58 7605 131.12 10 1314 131.4

C15-C26

МАЖИ: 13 171 13.15 10 153 15.3 3 18 6

ЖЕНИ: 27 1,071 39.67 25 1,046 41.84 2 25 12.5

ВКУПНО: 40 1242 31.05 35 1199 34.26 5 43 8.6

G80-G83

МАЖИ: 5 443 88.6 5 443 88.6

ЖЕНИ: 9 934 103.78 9 934 103.78

ВКУПНО: 14 1377 98.36 14 1377 98.36

Церебрална парализа и други паралитични синдроми

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Други форми на срцева болест

Органски, вклучувајќи ги и симптоматските, душевни растројства

Церебровскуларни болести

Малигни неоплазми на дигестивните органи

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

 
 

 

 



Анализа на болничкиот морбидитет и морталитет за жителите од Скопскиот Регион, 2021 година 

                                                                                                     ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ - СКОПЈЕ  63 

 

ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ Специјална Болница за ГЕРИЈАТРИСКА И ПАЛИЈАТИВНА МЕДИЦИНА (СЈУ РАЈДЕР) - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I60-I69

МАЖИ: 5 287 57.4 5 287 57.4

ЖЕНИ: 12 546 45.5 9 343 38.11 3 203 67.67

ВКУПНО: 17 833 49 14 630 45.00 3 203 67.67

I30-I52

МАЖИ: 4 23 5.75 3 17 5.67 1 6 6

ЖЕНИ: 12 379 31.58 9 337 37.44 3 42 14

ВКУПНО: 16 402 25.13 12 354 29.5 4 48 12

F30-F39

МАЖИ: 2 57 28.5 1 9 9 1 48 48

ЖЕНИ: 8 311 38.88 5 248 49.6 3 63 21

ВКУПНО: 10 368 36.8 6 257 42.83 4 111 27.75

C15-C26

МАЖИ: 2 19 9.5 2 19 9.5

ЖЕНИ: 3 214 71.33 3 214 71.33

ВКУПНО: 5 233 46.6 5 233 46.6

I70-I79

МАЖИ: 2 37 18.5 2 37 18.5

ЖЕНИ: 1 10 10 1 10 10

ВКУПНО: 3 47 15.67 3 47 15.67

Болести на артерии, артериоли и капилари

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Церебровскуларни болести

Други форми на сецева болест

Растројства, на расположението (афектот)

Малигни неоплазми на дигестивните органи

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ  ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА И ТУБЕРКУЛОЗА

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

A15-A19

МАЖИ: 12 337 28.08 8 257 32.13 4 80 20

ЖЕНИ: 5 108 21.6 4 91 22.75 1 17 17

ВКУПНО: 17 445 26.18 12 348 29 5 97 19.4

J10-J18

МАЖИ: 9 112 12.44 8 100 12.5 1 12 12

ЖЕНИ: 6 64 10.67 4 43 10.75 2 21 10.5

ВКУПНО: 15 176 11.73 12 143 11.92 3 33 11

J40-J47

МАЖИ: 5 48 9.6 4 34 8.5 1 14 14

ЖЕНИ: 4 35 8.75 4 35 8.75

ВКУПНО: 9 83 9.22 8 69 8.63 1 14 14

R00-R09

МАЖИ: 1 11 11 1 11 11

ЖЕНИ: 1 2 2 1 2 2

ВКУПНО: 2 13 6.5 2 13 6.5

C30-C39

МАЖИ: 2 19 9.5 2 19 9.5

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 2 19 9.5 2 19 9.5

Малигни неоплазми на респираторните и интраторакалните органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Туберкулоза

Инфлуенца и пневмонија

Хронични долнореспираторни болести

Симптоми и знаци што се однесуваат на циркулаторниот и респираторниот систем

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ "СИСТИНА" - Хирургија

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I70-I79

МАЖИ: 596 4,405 7.39 175 1,321 7.55 403 2,938 7.29 18 146 8.11

ЖЕНИ: 163 1,284 7.88 50 440 8.8 108 801 7.42 5 43 8.6

ВКУПНО: 759 5689 7.5 225 1761 7.83 511 3739 7.32 23 189 8.22

K80-K87

МАЖИ: 184 436 2.37 129 173 1.34 37 117 3.16 18 146 8.11

ЖЕНИ: 118 216 1.83 62 48 0.77 51 125 2.45 5 43 8.6

ВКУПНО: 302 652 2.16 191 221 1.16 88 242 2.75 23 189 8.22

J30-J39

МАЖИ: 147 257 1.75 56 95 1.7 54 96 1.78 37 66 1.78

ЖЕНИ: 94 161 1.71 37 65 1.76 40 66 1.65 17 30 1.76

ВКУПНО: 241 418 1.73 93 160 1.72 94 162 1.72 54 96 1.78

K40-K46

МАЖИ: 143 226 1.58 66 94 1.42 67 114 1.7 10 18 1.8

ЖЕНИ: 27 89 3.3 15 54 3.6 11 27 2.45 1 8 8

ВКУПНО: 170 315 1.85 81 148 1.83 78 141 1.81 11 26 2.36

C15-C26

МАЖИ: 147 1,102 7.5 47 378 8.04 74 552 7.46 26 172 6.62

ЖЕНИ: 77 575 7.47 15 110 7.33 45 341 7.58 17 124 7.29

ВКУПНО: 224 1677 7.49 62 488 7.87 119 893 7.5 43 296 6.88

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Малигни неоплазми на дигестивните органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Болести на артерии, артериоли и капилари

Заболувања на жолчното ќесе, билијарниот тракт и панкреасот

Други болести на горниот респираторен тракт

Хернија
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ "СИСТИНА" - Кардиохирургија

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I20-I25

МАЖИ: 173 1,493 8.63 46 360 7.83 117 1,076 9.2 10 57 5.7

ЖЕНИ: 55 491 8.93 11 100 9.09 44 391 8.89

ВКУПНО: 228 1984 8.7 57 460 8.07 161 1467 9.11 10 57 5.7

I30-I52

МАЖИ: 89 819 9.20 29 242 8.34 54 448 8.3 6 129 21.5

ЖЕНИ: 59 448 7.59 23 154 6.7 33 272 8.24 3 22 7.33

ВКУПНО: 148 1267 8.56 52 396 7.62 87 720 8.28 9 151 16.78

Q20-Q28

МАЖИ: 55 796 14.47 20 226 11.3 30 493 16.43 5 77 15.4

ЖЕНИ: 60 907 15.12 17 137 8.06 40 736 18.4 3 34 11.33

ВКУПНО: 115 1703 14.81 37 363 9.81 70 1229 17.56 8 111 13.88

I70-I79

МАЖИ: 32 258 8.06 6 39 6.5 25 210 8.4 1 9 9

ЖЕНИ: 9 89 9.89 4 52 13 5 37 7.4

ВКУПНО: 41 347 8.46 10 91 9.1 30 247 8.23 1 9 9

I60-I69

МАЖИ: 3 15 5 2 10 5 1 5 5

ЖЕНИ: 2 6 3 2 6 3

ВКУПНО: 5 21 4.2 2 10 5 3 11 3.67

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Цереброваскуларни болести на срцето

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Исхемични болести на срцето

Други форми на срцева болест

Конгенитални малформации на циркулаторниот систем

Болести на артерии, артериоли и капилари
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ "СИСТИНА" - Кардиологија

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I20-I25

МАЖИ: 164 258 1.57 72 110 1.53 52 95 1.83 40 53 1.33

ЖЕНИ: 71 120 1.69 28 57 2.04 22 34 1.55 21 29 1.38

ВКУПНО: 235 378 1.61 100 167 1.67 74 129 1.74 61 82 1.34

I30-I52

МАЖИ: 123 267 2.17 52 112 2.15 36 97 2.69 35 58 1.66

ЖЕНИ: 83 222 2.67 35 116 3.31 21 49 2.33 27 57 2.11

ВКУПНО: 206 489 2.37 87 228 2.62 57 146 2.56 62 115 1.85

I60-I69

МАЖИ: 43 206 4.79 24 110 4.58 10 66 6.6 9 30 3.33

ЖЕНИ: 31 116 3.74 20 67 3.35 8 32 4 3 17 5.67

ВКУПНО: 74 322 4.35 44 177 4.02 18 98 5.44 12 47 3.92

J10-J18

МАЖИ: 21 167 7.95 8 78 9.75 9 72 8 4 17 4.25

ЖЕНИ: 6 75 12.5 5 63 12.6 1 12 12

ВКУПНО: 27 242 8.96 13 141 10.85 10 84 8.4 4 17 4.25

J95-J99

МАЖИ: 11 65 5.91 5 31 6.2 4 20 5 2 14 7

ЖЕНИ: 12 87 7.25 8 60 7.5 2 12 6 2 15 7.5

ВКУПНО: 23 152 6.61 13 91 7 6 32 5.33 4 29 7.25

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Други болести на респираторниот систем

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Цревни инфективни болeсти

Други форми на срцева болест

Цереброваскуларни болести на срцето

Инфлуенца и пневмонија
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ "СИСТИНА" - Интензивна нега

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

P05-P08

МАЖИ: 44 742 16.86 19 292 15.37 15 222 14.8 10 228 22.8

ЖЕНИ: 29 503 17.34 14 222 15.86 9 125 13.89 6 156 26

ВКУПНО: 73 1245 17.05 33 514 15.58 24 347 14.46 16 384 24

P20-P29

МАЖИ: 11 80 7.27 8 45 5.63 2 24 12 1 11 11

ЖЕНИ: 5 44 8.8 1 7 7 4 37 9.25

ВКУПНО: 16 124 7.75 9 52 5.78 6 61 10.17 1 11 11

P50-P61

МАЖИ: 9 15 1.67 4 8 2 4 2 0.5 1 5 5

ЖЕНИ: 4 19 4.75 3 6 2 1 13 13

ВКУПНО: 13 34 2.62 7 14 2 4 2 0.5 2 18 9

J20-J22

МАЖИ: 5 22 4.4 3 14 4.67 1 4 4 1 4 4

ЖЕНИ: 6 29 4.83 3 14 4.67 2 10 5 1 5 5

ВКУПНО: 11 51 4.64 6 28 4.67 3 14 4.67 2 9 4.5

Z30-Z39

МАЖИ:

ЖЕНИ: 8 84 10.5 5 51 10.2 2 11 5.5 1 22 22

ВКУПНО: 8 84 10.5 5 51 10.2 2 11 5.5 1 22 22

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Лица во контакт со здравствените служби во околности поврзани со репродукцијата

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Заболувања во врска со должината на гестацијата и феталниот растеж

Респираторни и кардиоваскуларни заболувања специфични за перинаталниот период 

Хеморагични и хематолошки заболувања кај фетусот и новороденчето

Други акутни долнореспираторни инфекции
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ "СИСТИНА" - Педијатрија

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J20-J22

МАЖИ: 53 184 3.47 24 79 3.29 12 45 3.75 17 60 3.53

ЖЕНИ: 30 102 3.4 21 68 3.24 6 23 3.83 3 11 3.67

ВКУПНО: 83 286 3.45 45 147 3.27 18 68 3.78 20 71 3.55

R50-R69

МАЖИ: 38 97 2.55 21 40 1.9 7 20 2.86 10 37 3.7

ЖЕНИ: 19 39 2.05 13 26 2 3 6 2 3 7 2.33

ВКУПНО: 57 136 2.39 34 66 1.94 10 26 2.6 13 44 3.38

R10-R19

МАЖИ: 27 34 1.26 15 18 1.2 4 4 1 8 12 1.5

ЖЕНИ: 21 33 1.57 17 25 1.47 1 3 3 3 5 1.67

ВКУПНО: 48 67 1.40 32 43 1.34 5 7 1.4 11 17 1.55

J10-J18

МАЖИ: 27 126 4.67 12 50 4.17 5 23 4.6 10 53 5.3

ЖЕНИ: 24 105 4.38 9 30 3.33 4 17 4.25 11 58 5.27

ВКУПНО: 51 231 4.53 21 80 3.81 9 40 4.44 21 111 5.29

N30-N39

МАЖИ: 7 25 3.57 4 14 3.5 2 8 4 1 3 3

ЖЕНИ: 15 53 3.53 9 31 3.44 1 3 3 5 19 3.8

ВКУПНО: 22 78 3.55 13 45 3.46 3 11 3.67 6 22 3.67

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Други болести на уринарниот систем

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Други акутни долнореспираторни инфекции

Општи симптоми и знаци

Симптоми и знаци што се однесуваат на дигестивниот систем и на абдоменот

Инфлуенца и пневмонија
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ "СИСТИНА" - Гинекологија

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N80-N98

МАЖИ:

ЖЕНИ: 425 720 1.69 187 331 1.77 143 233 1.63 95 156 1.64

ВКУПНО: 425 720 1.69 187 331 1.77 143 233 1.63 95 156 1.64

D10-D36

МАЖИ:

ЖЕНИ: 145 470 3.24 50 146 2.92 59 198 3.36 36 126 3.5

ВКУПНО: 145 470 3.24 50 146 2.92 59 198 3.36 36 126 3.5

O30-O48

МАЖИ:

ЖЕНИ: 68 114 1.68 32 63 1.97 19 25 1.32 17 26 1.53

ВКУПНО: 68 114 1.68 32 63 1.97 19 25 1.32 17 26 1.53

O 00-08

МАЖИ:

ЖЕНИ: 87 145 1.67 22 41 1.86 30 47 1.57 35 57 1.63

ВКУПНО: 87 145 1.67 22 41 1.86 30 47 1.57 35 57 1.63

Q50-Q56

МАЖИ:

ЖЕНИ: 69 75 1.09 23 23 1 27 29 1.07 19 23 1.21

ВКУПНО: 69 75 1.09 23 23 1 27 29 1.07 19 23 1.21

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Конгенитални малформации на гениталните органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Невоспалителни заболувања на женскиот генитален тракт

Бенигни неоплазми

Грижа за мајката во врска сo фетусот и амнионската празнина и можните породилни проблеми

Бременост која завршува со абортус
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ  EUROPEAN EYE HOSPITAL - Дневна болница

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

H25-H28

МАЖИ: 186 190 1.02 70 70 1 107 111 1.04 9 9 1

ЖЕНИ: 189 278 1.47 104 193 1.86 79 79 1 6 6 1

ВКУПНО: 375 468 1.25 174 263 1.51 186 190 1.02 15 15 1

H30-H36

МАЖИ: 168 168 1 68 68 1 80 80 1 20 20 1

ЖЕНИ: 92 111 1.21 44 44 1 41 60 1.46 7 7 1

ВКУПНО: 260 279 1.07 112 112 1 121 140 1.16 27 27 1

E10-E14

МАЖИ: 77 77 1 27 27 1 49 49 1 1 1 1

ЖЕНИ: 60 60 1 15 15 1 44 44 1 1 1 1

ВКУПНО: 137 137 1 42 42 1 93 93 1 2 2 1

H15-H22

МАЖИ: 48 48 1 18 18 1 20 20 1 10 10 1

ЖЕНИ: 31 31 1 8 8 1 15 15 1 8 8 1

ВКУПНО: 79 79 1 26 26 1 35 35 1 18 18 1

H49-H52

МАЖИ: 23 23 1 1 1 1 13 13 1 9 9 1

ЖЕНИ: 41 41 1 8 8 1 24 24 1 9 9 1

ВКУПНО: 64 64 1 9 9 1 37 37 1 18 18 1

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Заболувања на очните мускули, на биокуларните движења, на акомодацијата и рефракцијата

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Заболувања на леќата

Заболувања на хориоидејата и ретината

Дијабетес мелитус

Заболувања на склерата, кориејата, ирисот и цилијарното тело
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ  ЕУРОИТАЛИЈА СКОПЈЕ ПЕТРОВЕЦ - Интерна медицина

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

I20-I25

МАЖИ: 42 42 1 16 16 1 14 14 1 12 12 1

ЖЕНИ: 33 44 1.33 20 20 1 3 4 1.33 10 20 2

ВКУПНО: 75 86 1.15 36 36 1 17 18 1.06 22 32 1.45

I10-I15

МАЖИ: 13 13 1 7 7 1 2 2 1 4 4 1

ЖЕНИ: 9 10 1.11 6 7 1.17 2 2 1 1 1 1

ВКУПНО: 22 23 1.05 13 14 1.08 4 4 1 5 5 1

I30-I52

МАЖИ: 6 6 1 3 3 1 2 2 1 1 1 1

ЖЕНИ: 4 4 1 3 3 1 1 1 1

ВКУПНО: 10 10 1 6 6 1 2 2 1 2 2 1

N40-N51

МАЖИ: 12 32 2.67 12 32 2.67

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 12 32 2.67 12 32 2.67

I30-I52

МАЖИ: 2 2 1 1 1 1 1 1 1

ЖЕНИ: 2 2 1 2 2 1

ВКУПНО: 4 4 1 3 3 1 1 1 1

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Исхемични болести на срцето

Хипертензивни болести

Други форми на срцева болест

Болести на машките генитални органи

(I 48)Атријална фибрилација и флатер
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ Општа болница РЕ-МЕДИКА - Хирушко Одделение

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

J30-J39

МАЖИ: 156 198 1.27 75 93 1.24 73 92 1.26 8 13 1.63

ЖЕНИ: 122 152 1.25 63 79 1.25 57 70 1.23 2 3 1.5

ВКУПНО: 278 350 1.26 138 172 1.25 130 162 1.25 10 16 1.6

C50

МАЖИ: 5 14 2.8 1 3 3 4 11 2.75

ЖЕНИ: 179 542 3.03 106 318 3 72 218 3.03 1 6 6

ВКУПНО: 184 556 3.02 107 321 3 76 229 3.01 1 6 6

N40-N51

МАЖИ: 170 338 1.99 106 198 1.87 56 125 2.23 8 15 1.88

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 170 338 1.99 106 198 1.87 56 125 2.23 8 15 1.88

N30-N39

МАЖИ: 82 111 1.35 55 71 1.29 21 32 1.52 6 8 1.33

ЖЕНИ: 24 28 1.17 19 22 1.16 4 5 1.25 1 1 1

ВКУПНО: 106 139 1.31 74 93 1.26 25 37 1.48 7 9 1.29

K40-K46

МАЖИ: 102 126 1.24 47 59 1.26 54 66 1.22 1 1 1

ЖЕНИ: 18 30 1.67 8 15 1.88 9 12 1.33 1 3 3

ВКУПНО: 120 156 1.3 55 74 1.35 63 78 1.24 2 4 2

Болести на машките генитални органи

Други болести на уринарниот систем

Хернија

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Други болести на горниот респираторен тракт

Малигна неоплазма на дојка

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ Општа болница РЕ-МЕДИКА - Гинекологија

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N80-N98

МАЖИ:

ЖЕНИ: 935 1,223 1.31 456 670 1.47 363 423 1.17 116 130 1.12

ВКУПНО: 935 1223 1.31 456 670 1.47 363 423 1.17 116 130 1.12

Z30-Z39

МАЖИ:

ЖЕНИ: 657 693 1.05 182 195 1.07 403 426 1.06 72 72 1

ВКУПНО: 657 693 1.05 182 195 1.07 403 426 1.06 72 72 1

O 00-08

МАЖИ:

ЖЕНИ: 171 435 2.54 59 181 3.07 103 238 2.31 9 16 1.78

ВКУПНО: 171 435 2.54 59 181 3.07 103 238 2.31 9 16 1.78

D10-D36

МАЖИ:

ЖЕНИ: 206 547 2.66 61 164 2.69 135 362 2.68 10 21 2.1

ВКУПНО: 206 547 2.66 61 164 2.69 135 362 2.68 10 21 2.1

C51-C58

МАЖИ:

ЖЕНИ: 49 173 3.53 15 61 4.07 32 109 3.41 2 3 1.5

ВКУПНО: 49 173 3.53 15 61 4.07 32 109 3.41 2 3 1.5

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Малигни неоплазми на женските генитални органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Невоспалителни заболувања на женскиот генитален тракт

Лица во контакт со здравствените служби во околности поврзани со репродукцијата

Бременост која завршува со абортус

Бенигни неоплазми
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ-Универзитетска клиника за ГИНЕКОЛОГИЈА И АКУШЕРСТВО

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N80-N98

МАЖИ:

ЖЕНИ: 3,297 9,241 2.8 1,807 4,970 2.75 1,487 4,265 2.87 3 6 2

ВКУПНО: 3297 9241 2.8 1807 4970 2.75 1487 4265 2.87 3 6 2

D10-D36

МАЖИ:

ЖЕНИ: 687 5,161 7.51 304 2,401 7.9 380 2,739 7.21 3 21 7

ВКУПНО: 687 5161 7.51 304 2401 7.9 380 2739 7.21 3 21 7

O 00-08

МАЖИ:

ЖЕНИ: 805 2,078 2.58 447 1,021 2.28 354 1,038 2.93 4 19 4.75

ВКУПНО: 805 2078 2.58 447 1021 2.28 354 1038 2.93 4 19 4.75

O30-O48

МАЖИ:

ЖЕНИ: 282 1,110 3.94 157 486 3.1 124 623 5.02 1 1 1

ВКУПНО: 282 1110 3.94 157 486 3.1 124 623 5.02 1 1 1

C51-C58

МАЖИ:

ЖЕНИ: 398 3,588 9.02 148 1,351 9 250 2,237 8.95

ВКУПНО: 398 3588 9.02 148 1351 9 250 2237 8.95

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Малигни неоплазми на женските генитални органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Невоспалителни заболувања на женскиот генитален тракт

Бенигни неоплазми

Бременост која завршува со абортус

Грижа за мајката во врска сo фетусот и амнионската празнина и можните породилни проблеми
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ЈЗУ Специјална Болница по Гинекологија и Акушерство МАЈКА ТЕРЕЗА  - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N80-N98

МАЖИ:

ЖЕНИ: 879 2,038 2.32 660 1,222 1.85 217 814 3.75 2 2 1

ВКУПНО: 879 2038 2.32 660 1222 1.85 217 814 3.75 2 2 1

O 00-08

МАЖИ:

ЖЕНИ: 492 769 1.56 425 683 1.61 63 82 1.3 4 4 1

ВКУПНО: 492 769 1.56 425 683 1.61 63 82 1.3 4 4 1

O30-O48

МАЖИ:

ЖЕНИ: 93 211 2.27 74 169 2.28 19 42 2.21

ВКУПНО: 93 211 2.27 74 169 2.28 19 42 2.21

D10-D36

МАЖИ:

ЖЕНИ: 111 673 6.06 52 297 5.71 57 361 6.33 2 15 7.5

ВКУПНО: 111 673 6.06 52 297 5.71 57 361 6.33 2 15 7.5

C51-C58

МАЖИ:

ЖЕНИ: 24 148 6.17 11 71 6 13 77 5.92

ВКУПНО: 24 148 6.17 11 71 6 13 77 5.92

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА

Малигни неоплазми на женските генитални органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Невоспалителни заболувања на женскиот генитален тракт

Бременост која завршува со абортус

Грижа за мајката во врска сo фетусот и амнионската празнина и можните породилни проблеми

Бенигни неоплазми
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ Специјална Болница по Гинекологија, Акушерство САНТЕ ПЛУС ГРОУП - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N80-N98

МАЖИ:

ЖЕНИ: 32 45 1.41 11 13 1.18 19 21 1.11 2 11 5.5

ВКУПНО: 32 45 1.41 11 13 1.18 19 21 1.11 2 11 5.5

O 00-08

МАЖИ:

ЖЕНИ: 44 50 1.14 27 31 1.15 17 19 1.1

ВКУПНО: 44 50 1.14 27 31 1.15 17 19 1.1

O30-O48

МАЖИ:

ЖЕНИ: 2 32 16.00 1 1 1 1 31 31

ВКУПНО: 2 32 16.00 1 1 1 1 31 31

O60-O75

МАЖИ:

ЖЕНИ: 1 1 1

ВКУПНО: 1 1 1

N70-N77

МАЖИ:

ЖЕНИ: 1 1 1

ВКУПНО: 1 1 1

Воспалителни болести на женските карлични органи

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Невоспалителни заболувања на женскиот генитален тракт

Бременост која завршува со абортус

Грижа за мајката во врска сo фетусот и амнионската празнина и можните породилни проблеми

Компликации од раѓањето и породувањето

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

ЛЕКУВАНИ БОЛНИ И ОСТВАРЕНИ БОЛНИЧКИ ДЕНОВИ СПОРЕД БЛОКОВИ НА БОЛЕСТИ, ПОЛ И КЛИНИКА - ПО КЛИНИКИ

ПЗУ Специјална Болница по Гинекологија, Акушерство САНТЕ ПЛУС ГРОУП (Дневна) - СКОПЈЕ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

N80-N98

МАЖИ:

ЖЕНИ: 51 53 1.04 8 10 1.25 15 15 1 28 28 1

ВКУПНО: 51 53 1.04 8 10 1.25 15 15 1 28 28 1

O 00-08

МАЖИ:

ЖЕНИ: 25 25 1 12 12 1 13 13 1

ВКУПНО: 25 25 1 12 12 1 13 13 1

O30-O48

МАЖИ:

ЖЕНИ: 1 1 1 1 1 1

ВКУПНО: 1 1 1 1 1 1

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Невоспалителни заболувања на женскиот генитален тракт

Бременост која завршува со абортус

Грижа за мајката во врска сo фетусот и амнионската празнина и можните породилни проблеми

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

COVID 19 - ПО КЛИНИКИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

Б 34.2 ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

B 34.2

МАЖИ: 222 2,677 12.06 145 1,791 12.35 75 875 11.67 2 11 5.5

ЖЕНИ: 297 3,760 12.66 203 2,600 12.81 93 1,154 12.41 1 6 6

ВКУПНО: 519 6437 12.4 348 4391 12.62 168 2029 12.08 3 17 5.67

B 34.2

МАЖИ: 3 13 4.33 2 12 6 1 1 1

ЖЕНИ: 4 15 3.75 2 13 6.5 2 2 1

ВКУПНО: 7 28 4 4 25 6.25 3 3 1

B 34.2

МАЖИ: 1,552 20,548 13.24 1,138 14,082 12.37 404 6,323 15.65 10 143 14.3

ЖЕНИ: 1,023 12,848 12.56 765 9,641 12.6 253 3,118 12.32 5 89 17.8

ВКУПНО: 2575 33396 12.97 1903 23723 12.47 657 9441 14.37 15 232 15.47

B 34.2

МАЖИ: 96 269 2.8 79 211 2.67 17 58 3.41

ЖЕНИ: 100 195 1.95 78 153 1.96 22 42 1.91

ВКУПНО: 196 464 2.37 157 364 2.32 39 100 2.56

B 34.2

МАЖИ: 1,063 6,896 6.49 1,043 6,756 6.48 20 140 7

ЖЕНИ: 1,283 7,319 5.7 1,241 7,036 5.67 42 283 6.74

ВКУПНО: 2346 14215 6.06 2284 13792 6.04 62 423 6.82

B 34.2

МАЖИ: 99 939 9.48 75 726 9.68 24 213 8.88

ЖЕНИ: 76 966 12.71 62 822 13.26 14 144 10.29

ВКУПНО: 175 1905 10.89 137 1548 11.3 38 357 9.39

ЈЗУ  УК ЗА ДЕТСКИ БОЛЕСТИ - ПЕДИЈАТРИЈА

ЈЗУ  УК ЗА ДЕРМАТОЛОГИЈА

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА - КОЗЛЕ    

ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА - КОЗЛЕ  Дневна болница   

ЈЗУ  УК ЗА ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ И ФЕБРИЛНИ СОСТОЈБИ

ЈЗУ  УК ЗА ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ И ФЕБРИЛНИ СОСТОЈБИ - ДНЕВНА БОЛНИЦА

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

COVID 19 - ПО КЛИНИКИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

Б 34.2 ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

B 34.2

МАЖИ: 1 23 23 1 23 23

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 1 23 23 1 23 23

B 34.2

МАЖИ: 4 166 41.5 4 166 41.5

ЖЕНИ: 2 81 40.5 2 81 40.5

ВКУПНО: 6 247 41.17 6 247 41.17

B 34.2

МАЖИ: 130 1,457 11.21 87 1,126 12.94 43 331 7.7

ЖЕНИ: 86 902 10.49 65 621 9.55 21 281 13.38

ВКУПНО: 216 2359 10.92 152 1747 11.49 64 612 9.56

B 34.2

МАЖИ: 36 263 7.31 28 211 7.54 8 52 6.5

ЖЕНИ: 16 112 7 11 67 6.09 5 45 9

ВКУПНО: 52 375 7.21 39 278 7.13 13 97 7.46

B 34.2

МАЖИ: 5 6 1.2 4 5 1.25 1 1 1

ЖЕНИ: 5 32 6.4 4 31 7.75 1 1 1

ВКУПНО: 10 38 3.8 8 36 4.5 2 2 1

B 34.2

МАЖИ: 111 969 8.73 70 658 9.4 41 311 7.59

ЖЕНИ: 79 715 9.05 53 455 8.58 26 260 10

ВКУПНО: 190 1684 8.86 123 1113 9.05 67 571 8.52

B 34.2

МАЖИ: 39 466 11.95 21 219 10.43 18 247 13.72

ЖЕНИ: 14 114 8.14 7 59 8.43 7 55 7.86

ВКУПНО: 53 580 10.94 28 278 9.93 25 302 12.08

ЈЗУ  УК ЗА ПУЛМОЛОГИЈА И АЛЕРГОЛОГИЈА - ДНЕВНА БОЛНИЦА

ЈЗУ УК ЗА НЕФРОЛОГИЈА

ЈЗУ УК ЗА НЕФРОЛОГИЈА - ДНЕВНА БОЛНИЦА

ЈЗУ  УК ХЕМАТОЛОГИЈА - СТАЦИОНАР

ЈЗУ  УК ХЕМАТОЛОГИЈА - ДНЕВНА БОЛНИЦА

ЈЗУ  УК ЗА ГЕХ ГАСТРОЕНТЕРОХЕПАТОЛОГИЈА    

ЈЗУ  УК ЗА ПУЛМОЛОГИЈА И АЛЕРГОЛОГИЈА

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

COVID 19 - ПО КЛИНИКИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

Б 34.2 ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

B 34.2

МАЖИ: 125 1,240 9.92 100 1,055 10.55 25 185 7.4

ЖЕНИ: 105 974 9.28 91 840 9.23 14 134 9.57

ВКУПНО: 230 2214 9.63 191 1895 9.92 39 319 8.2

B 34.2

МАЖИ: 10 62 6.20 5 41 8.2 5 21 4.2

ЖЕНИ: 7 55 7.86 2 15 7.50 5 40 8

ВКУПНО: 17 117 6.88 7 56 8 10 61 6.1

B 34.2

МАЖИ: 91 693 7.62 75 535 7.13 16 158 9.88

ЖЕНИ: 52 387 7.4 43 348 8.09 9 39 4.33

ВКУПНО: 143 1080 7.55 118 883 7.48 25 197 7.88

B 34.2

МАЖИ: 37 898 24.27 27 620 22.96 10 278 27.80

ЖЕНИ: 55 1,556 28.3 44 860 19.55 11 696 63.27

ВКУПНО: 92 2454 26.67 71 1480 20.85 21 974 46.38

B 34.2

МАЖИ: 176 1,654 9.40 154 1,525 9.9 22 129 5.86

ЖЕНИ: 137 1,321 9.64 119 1,193 10.03 18 128 7.11

ВКУПНО: 313 2975 9.5 273 2718 9.96 40 257 6.43

ЈЗУ СПЕЦ. БОЛ. ЗА ГЕРИЈАТРИСКА И ПАЛИЈАТИВНА МЕДИЦИНА (Геронтологија) - СКОПЈЕ

ЈЗУ ИНСТИТУТ ЗА ФИЗИКАЛНА МЕДИЦИНА И РЕХАБИЛИТАЦИЈА - СКОПЈЕ

ЈЗУ УК ЗА НЕВРОЛОГИЈА

ЈЗУ УК КАРИЛ - СКОПЈЕ

ЈЗУ УК ЗА УВО, НОС И ГРЛО - СКОПЈЕ

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

COVID 19 - ПО КЛИНИКИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

Б 34.2 ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

B 34.2

МАЖИ: 435 5,456 12.54 373 4,708 12.62 61 747 12.25 1 1 1

ЖЕНИ: 322 4,020 12.48 281 3,531 12.57 41 489 11.93

ВКУПНО: 757 9476 12.52 654 8239 12.6 102 1236 12.12 1 1 1

B 34.2

МАЖИ: 91 693 7.62 75 535 7.13 16 158 9.88

ЖЕНИ: 52 387 7.44 43 348 8.09 9 39 4.33

ВКУПНО: 143 1080 7.55 118 883 7.48 25 197 7.88

B 34.2

МАЖИ: 854 9,117 10.68 624 6,704 10.74 230 2,413 10.49

ЖЕНИ: 507 5,353 10.56 371 3,859 10.4 135 1,491 11.04 1 3 3

ВКУПНО: 1361 14470 10.63 995 10563 10.62 365 3904 10.7 1 3 3

B 34.2

МАЖИ: 262 4,045 15.44 194 2,887 14.88 67 1,143 17.06 1 15 15

ЖЕНИ: 147 1,912 13.01 122 1,568 12.85 25 344 13.76

ВКУПНО: 409 5957 14.56 316 4455 14.1 92 1487 16.16 1 15 15

B 34.2

МАЖИ: 3 7 2.33 2 6 3 1 1 1

ЖЕНИ: 5 4 0.8 5 4 0.8

ВКУПНО: 8 11 1.38 7 10 1.43 1 1 1

B 34.2

МАЖИ: 1 12 12 1 12 12

ЖЕНИ: 1 5 5 1 5 5

ВКУПНО: 2 17 8.5 1 12 12 1 5 5

B 34.2

МАЖИ: 108 1,333 12.34 87 1,025 11.78 21 308 14.67

ЖЕНИ: 79 1,029 13.03 67 864 12.9 12 165 13.75

ВКУПНО: 187 2362 12.63 154 1889 12.27 33 473 14.33

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ  Хирушко Одделение  

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ - ОДДЕЛЕНИЕ ЗА УВО НОС И ГРЛО

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ  Заразно Одделение  

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ Интерно Одделение

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ  Заразно Одделение  

ЈЗУ  ГРАДСКА ОПШТА БОЛНИЦА 8-СЕПТЕМВРИ   Нервно Одделение

ЈЗУ  ИНСТ. ЗА БЕЛОДРОБНИ ЗАБОЛУВАЊА И ТУБЕРКУЛОЗА

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

COVID 19 - ПО КЛИНИКИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

Б 34.2 ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

B 34.2

МАЖИ: 349 3,335 9.56 107 923 8.63 218 2,231 10.23 24 181 7.54

ЖЕНИ: 200 2,020 10.1 68 692 10.18 119 1,185 9.96 13 143 11

ВКУПНО: 549 5355 9.75 175 1615 9.23 337 3416 10.14 37 324 8.76

B 34.2

МАЖИ: 610 6,040 9.9 259 2,446 9.44 287 2,982 10.39 64 612 9.56

ЖЕНИ: 351 3,493 9.95 141 1,329 9.43 170 1,780 10.47 40 384 9.6

ВКУПНО: 961 9533 9.92 400 3775 9.44 457 4762 10.42 104 996 9.58

B 34.2

МАЖИ: 5 35 7 1 11 11 2 4 2 2 20 10

ЖЕНИ: 1 9 9 1 9 9

ВКУПНО: 6 44 7.33 1 11 11 2 4 2 3 29 9.67

B 34.2

МАЖИ: 49 539 11 45 499 11.09 4 40 10

ЖЕНИ: 23 224 9.74 21 204 9.71 2 20 10

ВКУПНО: 72 763 10.6 66 703 10.65 6 60 10

B 34.2

МАЖИ: 40 183 4.58 34 165 4.85 6 18 3

ЖЕНИ: 18 73 4.06 14 50 3.57 4 23 5.75

ВКУПНО: 58 256 4.41 48 215 4.48 10 41 4.1

B 34.2

МАЖИ: 78 862 11.05 73 814 11.15 5 48 9.6

ЖЕНИ: 42 385 9.17 36 357 9.92 6 28 4.67

ВКУПНО: 120 1247 10.39 109 1171 10.74 11 76 6.91

B 34.2

МАЖИ: 7 57 8.14 5 43 9 2 14 7

ЖЕНИ: 1 7 7.0 1 7 7

ВКУПНО: 8 64 8 5 43 9 3 21 7

ЈЗУ  УК ЗА КАРДИОЛОГИЈА

ЈЗУ  УК ЗА КАРДИОЛОГИЈА - Дневна болница

ЈЗУ  УК ЗА ПЛАСТИЧНА РЕКОНСТРУКТИВНА ХИРУРГИЈА    

ЈЗУ  УК ЗА ТОРАКАЛНА И ВАСКУЛАРНА ХИРУРГИЈА    

ПЗУ СПЕЦИЈАЛИЗИРАНА БОЛНИЦА ПО ХИРУШКИ БОЛЕСТИ - ЖАН МИТРЕВ

ПЗУ  "СИСТИНА" - Кардиологија

ПЗУ  "СИСТИНА" - Хирургија

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

COVID 19 - ПО КЛИНИКИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

Б 34.2 ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

B 34.2

МАЖИ: 1 20 20 1 20 20

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 1 20 20 1 20 20

B 34.2

МАЖИ: 4 5 1.25 4 5 1.25

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 4 5 1.25 4 5 1.25

B 34.2

МАЖИ: 3 10 3.33 2 8 4 1 2 2

ЖЕНИ: 2 13 6.5 1 12 12 1 1 1

ВКУПНО: 5 23 4.6 3 20 6.67 2 3 1.5

B 34.2

МАЖИ: 1 7 7 1 7 7

ЖЕНИ: 2 4 2 1 3 3 1 1 1

ВКУПНО: 3 11 3.67 1 3 3 2 8 4

B 34.2

МАЖИ: 1 5 5 1 5 5

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 1 5 5 1 5 5

B 34.2

МАЖИ: 26 192 7.38 21 142 6.76 5 50 10

ЖЕНИ: 31 88 2.84 12 86 7.17 19 2 0.11

ВКУПНО: 57 280 4.91 33 228 6.91 24 52 2.17

ЈЗУ  УК ЗА ТОКСИКОЛОГИЈА

ЈЗУ  УК ЗА ТРАУМАТОЛОГИЈА    

ЈЗУ  УК ЗА НЕВРОХИРУРГИЈА    

ЈЗУ  УК ЗА УРОЛОГИЈА    

ЈЗУ  УК ЗА АБДОМИНАЛНА ХИРУРГИЈА    

ЈЗУ  УК ЗА ЕНДОКРИНОЛОГИЈА, ДИЈАБЕТ    

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ

Одделение за социјална медицина 

COVID 19 - ПО КЛИНИКИ

Ш. НА БЛОК ИМЕ НА БЛОК НА БОЛЕСТ

Б 34.2 ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ ЛБ БД ПТЛ

B 34.2

МАЖИ: 2 2 1 2 2 1

ЖЕНИ:

ВКУПНО: 2 2 1 2 2 1

B 34.2

МАЖИ: 1 1 1 1 1 1

ЖЕНИ: 1 8 8 1 8 8

ВКУПНО: 2 9 4.5 2 9 4.5

B 34.2

МАЖИ: 2 25 12.5 2 25 12.5

ЖЕНИ: 4 54 13.5 3 51 17 1 3 3

ВКУПНО: 6 79 13.17 5 76 15.2 1 3 3

B 34.2

МАЖИ:

ЖЕНИ: 3 95 31.67 3 95 31.67

ВКУПНО: 3 95 31.67 3 95 31.67

СВ. НАУМ ОДДЕЛЕНИЕ АБДОМЕН 

СВ. НАУМ ОДДЕЛЕНИЕ ИНТЕНЗИВНА НЕГА

СВ. НАУМ ОДДЕЛЕНИЕ УРОЛОГИЈА

СВ. НАУМ ОДДЕЛЕНИЕ-ТРАУМА И ОРТОПЕДИЈА

ЖИТЕЛИ НА ДРУГИ ДРЖАВИ

Од месец:   1       До месец:   12       За година:   2021

В  К  У  П  Н  О ЖИТЕЛИ НА СКОПЈЕ ЖИТЕЛИ НА МАКЕДОНИЈА
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ              

Одделение за социјална медицина      

ИЗВЕШТАЈ ЗА УМРЕНИ СПОРЕД ГРУПИТЕ НА БОЛЕСТИ, СТАРОСНАТА СТРУКТУРА И ПОЛОТ

Од месец: 1   До месец: 12   За година: 2021

 

Шифра Гр.Болести пол 0 1-6 7-9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-39 40-49 50-59 60-64 65-69 70-79 80+ Вкупно

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

I    Одредени инфективни и паразитски болести                              

МАЖИ: 1 0 1 0 0 3 7 42 85 139 146 209 301 145 1,079

ЖЕНИ: 0 2 0 0 6 3 8 26 39 99 86 126 209 115 719

 ВКУПНО:  1 2 1 0 6 6 15 68 124 238 232 335 510 260 1,798

II   Неоплазми                                                             

МАЖИ: 2 0 2 1 1 3 2 7 12 19 19 24 41 20 153

ЖЕНИ: 0 1 0 0 3 1 3 7 12 15 7 16 30 21 116

ВКУПНО:  2 1 2 1 4 4 5 14 24 34 26 40 71 41 269

III  Болести на крвта и крв.органи и заб. што го зафаќаат имуниот механизам

МАЖИ: 0 0 0 0 2 0 0 2 0 1 0 1 1 2 9

ЖЕНИ: 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 2 2 2 1 10

ВКУПНО:  0 0 0 1 3 0 0 2 0 2 2 3 3 3 19

IV   Ендокрини, нутритивни и метаболички болести                           

МАЖИ: 0 1 0 2 2 0 1 1 1 4 2 2 5 2 23

ЖЕНИ: 0 0 0 4 0 0 0 1 0 0 0 0 4 3 12

ВКУПНО:  0 1 0 6 2 0 1 2 1 4 2 2 9 5 35

V    Душевни растројства и растројства во обноските                        

МАЖИ: 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2 2 1 10 11 29

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 1 3 6 16 31

ВКУПНО:  0 0 0 0 0 0 0 1 3 6 3 4 16 27 60

VI   Болести на нервниот систем                                            

МАЖИ: 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 2 4 14

ЖЕНИ: 0 1 0 0 1 1 1 1 2 1 2 4 5 4 23

ВКУПНО:  1 2 0 0 1 1 1 1 2 3 3 7 7 8 37

VII  Болести на окото и на аднексите                                       

МАЖИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2

ВКУПНО:  0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 3

ВКУПНО              
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ              

Одделение за социјална медицина      

ИЗВЕШТАЈ ЗА УМРЕНИ СПОРЕД ГРУПИТЕ НА БОЛЕСТИ, СТАРОСНАТА СТРУКТУРА И ПОЛОТ

Од месец: 1   До месец: 12   За година: 2021

 

Шифра Гр.Болести пол 0 1-6 7-9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-39 40-49 50-59 60-64 65-69 70-79 80+ Вкупно

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

VIII Болести на увото и на мастоидниот израсток                            

МАЖИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ВКУПНО:  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

IX   Болести на циркулаторниот систем                                      

МАЖИ: 1 0 0 0 1 1 0 0 7 33 26 43 87 80 279

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 2 1 2 7 15 40 97 85 249

ВКУПНО:  1 0 0 0 1 1 2 1 9 40 41 83 184 165 528

X    Болести на респираторниот систем                                      

МАЖИ: 1 1 1 0 0 1 1 2 7 7 11 13 29 9 83

ЖЕНИ: 1 0 0 0 0 2 1 4 3 11 7 7 13 5 54

ВКУПНО:  2 1 1 0 0 3 2 6 10 18 18 20 42 14 137

XI   Болести на дигестивниот систем                                        

МАЖИ: 0 4 0 2 1 1 1 4 8 19 12 12 30 8 102

ЖЕНИ: 0 1 0 1 0 1 2 1 7 5 3 8 16 7 52

ВКУПНО:  0 5 0 3 1 2 3 5 15 24 15 20 46 15 154

XII  Болести на кожата и на поткожното ткиво                               

МАЖИ: 0 0 0 1 5 1 0 3 1 2 0 1 0 0 14

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2 1 6

ВКУПНО:  0 0 0 1 5 1 0 3 3 3 0 1 2 1 20

XIII Болести на мускулноскелетниот систем и на сврзното ткиво              

МАЖИ: 0 0 0 0 3 1 0 0 0 3 0 0 1 1 9

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2 2 0 3 1 12

ВКУПНО:  0 0 0 0 3 1 0 3 1 5 2 0 4 2 21

XIV  Болести на генитоуринарниот систем                                    

МАЖИ: 0 2 0 1 0 0 1 3 3 6 2 7 23 9 57

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 1 0 1 1 5 2 7 21 9 47

ВКУПНО:  0 2 0 1 0 1 1 4 4 11 4 14 44 18 104

ВКУПНО              
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ЦЕНТАР ЗА ЈАВНО ЗДРАВЈЕ              

Одделение за социјална медицина      

ИЗВЕШТАЈ ЗА УМРЕНИ СПОРЕД ГРУПИТЕ НА БОЛЕСТИ, СТАРОСНАТА СТРУКТУРА И ПОЛОТ

Од месец: 1   До месец: 12   За година: 2021

 

Шифра Гр.Болести пол 0 1-6 7-9 10-14 15-19 20-24 25-29 30-39 40-49 50-59 60-64 65-69 70-79 80+ Вкупно

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

XV   Бременост, породување и пуерпериум                                    

МАЖИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ВКУПНО:  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XVI  Одредени состојби што настануваат во перинаталниот период             

МАЖИ: 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12

ЖЕНИ: 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

ВКУПНО:  23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23

XVII Конгенитални малформации, деформации и хромозомски ненормалности      

МАЖИ: 11 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15

ЖЕНИ: 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 11

ВКУПНО:  19 3 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 26

XVIII Симптоми и ненорм. клинички и лабор.наоди, некласирани на др.место    

МАЖИ: 0 1 0 0 0 0 2 3 9 7 5 9 15 14 65

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 0 2 5 8 6 0 17 9 47

ВКУПНО:  0 1 0 0 0 0 2 5 14 15 11 9 32 23 112

XIX  Повреда, труење и други одредени последици од надворешни причини      

МАЖИ: 0 5 2 4 7 7 8 18 13 18 10 6 17 12 127

ЖЕНИ: 0 2 3 2 1 1 1 5 4 5 3 7 16 21 71

ВКУПНО:  0 7 5 6 8 8 9 23 17 23 13 13 33 33 198

XX   Надворешни причини на морбидитетот и морталитетот                     

МАЖИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ЖЕНИ: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ВКУПНО:  0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

XXI  Фактори што влијаат на здравствена состојба и контакт со здрав.служби 

МАЖИ: 0 2 0 0 0 1 1 0 0 5 1 2 5 2 19

ЖЕНИ: 1 0 0 0 1 0 1 3 3 3 2 4 5 2 25

ВКУПНО:  1 2 0 0 1 1 2 3 3 8 3 6 10 4 44

ТОТАЛ МАЖИ: 29 18 6 13 23 19 24 86 148 267 237 333 568 319 2,090

ТОТАЛ ЖЕНИ: 21 9 3 8 13 10 20 55 82 167 139 225 446 300 1,498

ТОТАЛ: 50 27 9 21 36 29 44 141 230 434 376 558 1,014 619 3,588

ВКУПНО              
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